
CSS108D - CHINESE BANKNOTES - e-Auction

Lot 3001 History of Chinese Paper Currency, Volume 1, by King O. Mao,
1968, published in Hong Kong, a comprehensive catalogue with
detailed descriptions and images for Chinese banknotes issued
by The Central Bank of China between 1923-1949,well
preserved, hardbound, some tears to the dust jacket's lower
margins

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 3002 Zhong Guo Qian Bi: Chinese Banknotes, by Ward D. Smith and
Brian Matravers, 1970, published by Shirijeh Publishers in hard
back,Extremely Fine, book spine and parts of the front cover
being photodegraded, a classic and still used by many for
reference purposes

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 3003 Currencies in Old Shanghai, published by Shanghai Peoples
Fine Arts Publishing House, 1998, large sized hard cover
edition, with multiple color plates of Chinese banknotes, coins
and coupons issued in Late Qing to Republican era's
Shanghai,well preserved, almost new

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 3004 Banknotes of the Commercial Banks of China 1898-1938,
written by Professor Yih-Tzong Hsu, published in 1998,
hardbound cover, with more than 300 colour plates,excellent
condition, already out of print and very difficult to find in the
market, a valuable reference for Chinese banknotes collectors

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3005 A Compliation of Pictures of Chinese Ancient Paper Money,
hardback, by The Inner Mongolian Numismatics Rsearch
Institute and "Chinese Numismatics" Editorial Department,
1987, 26.5 x 39 x 1.5cm,a large size book with black and white
illustrations and details of banknotes. Some foxing at margins
and damage at coner of hardback cover

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3006 Privately Issued Paper Money in Shanxi Province, China, by
Wang Xue Nong and Liu Jian Min, published in 2001, well
preserved.

Estimate
HK$100 to HK$500

Lot 3007 Illustrated Catalogue of Local Banknotes in the Republican
Period, by Shi Zhang You, published in 2002, with coloured
illustrations in hardcover,well preserved.

Estimate
HK$100 to HK$500



Lot 3008 New Concept of Chinese Banknotes, written by Professor Yih-
Tzong Hsu, published in 2002, hardbound cover, already out of
print for many years, a valuable reference for Chinese
banknotes collectors.

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3009 New Concept of Chinese Banknotes, written by Professor Yih-
Tzong Hsu, published in 2002, hardbound cover, already out of
print for many years, a valuable reference for Chinese
banknotes collectors.

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3010 Chinese Banknotes books (3), all published in the 2000s,
generally with some handling, in good condition (3)

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 3011 Beijing Banknote Printing Plant, China a book detailing history
and achievement, with engraved vignette of Prince Chun and
Dragon (design from Ta Ching Government Bank 1910 series)
and People's Bank of China polymer 100 yuan, 2000 serial
number J08837753,book and box with handling and minor
wear, well made with red presentation box, interesting and
possibly quite rare

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3012 Republic of China, Second Nationalist Government Lottery
Loan, a group of 150x 5 yuan, Year 15 (1926), various serial
numbers, (Pick unlisted), Very Fine to About Uncirculated
(150)

Estimate
HK$6,500 to HK$8,500



Lot 3013 Imperial Chinese Government, Tientsin-Pukow Railway Loan,
5%, a pair of 20 pounds and 100 pounds, 1910, serial numbers
08374 and 06095, both extremely fine, with coupons (2).

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3014 China, Lung Tsing U Hai Railway loan, a 5% gold loan for £20,
1913, serial number B162023, matching coupons reattached,
good extremely fine

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3015 China, Lung Tsing U Hai Railway loan, a unissued reserve stock
5% gold loan for £20, 1913, no serial number, complete sheet
of coupons, good extremely fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3016 China, Lung Tsing U Hai Railway loan, consecutive pair of 8%
gold loan for 500 francs, 1920, serial number 018453/54,
orange,matching serial number coupons reattached, extremely
fine (2)

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 3017 China, Lung Tsing U Hai Railway loan, an unissued reserve
stock 8% gold loan for 500 francs, 1920, complete sheet of
coupons, some damage at counterfeit at left, overall good
extremely fine

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3018 China, Lung Tsing U Hai Railway loan, an 8% gold loan for 500
francs, 1921, includes an issued and unissued reserve stock,
coupon separated and together respectively, extremely fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3019 China, Ministry of Finance Treasury Note, 10 yuan, Year 16
(1927), serial number 318113, PMG 55

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3020 China, Shanghai Hangchow Ningpo Railway Completion Loan,
6%, a pair of 50 sterling, Year 25(1936), consecutive serial
numbers 013705-06, extremely fine or so, with coupons
attached (2).

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 3021 China, Shanghai Hangchow Ningpo Railway Completion Loan,
6%, group of 4x 100 sterlings, Year 25(1936), consecutive serial
numbers 000587560, extremely fine or better, with coupons
attached (4).

Estimate
HK$3,400 to HK$5,000



Lot 3022 Republic of China, Liberty Bond, a pair of 10 yuan loan, Year 26
(1937), serial number 1453470, 1453803 with complete sheet
of coupons, some damage at top, generally very fine (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3023 Republic of China, a 6% gold bond for $1000, Year 36 (1947),
serial number 000027, with coupons, good extremely fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3024 Tai Shan County Office, Republic of China, a pair of issued
share certificates of 5 yuan for highway construction, Year 18
(1929), close serial numbers 289-95 and 289-97, both printed
in Hong Kong, with original dividend booklets,About
Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3025 Canton Municipal Chamber of Commerce Loan, China, a group
of 20x 1 yuan, Year 20(1931), various serial numbers, (Pick
Unlisted), about extremely fine, with stamp at left (20).

Estimate
HK$2,700 to HK$3,500



Lot 3026 Kwangtung Military Treasury Note, China, a group of 30x 5
yuan, Year 20(1931), consecutive serial numbers
561007-561036, (Pick unlisted), with stamps at left, generally
extremely fine (30).

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 3027 Kwangtung Military Treasury Note, China, a group of 10x 10
yuan, Year 20(1931), consecutive serial numbers 082924-33,
(Pick unlisted), with stamps at left, generally extremely fine
(10).

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 3028 Kwangtung Province National Defence Bond, China, a group of
33x 10 yuan bond certificates, Year 21 (1932), About
Uncirculated (33)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3029 Kwangtung Bank Canton Branch Re-organisation Bond, China,
a group of 20 bonds, 5 yuan(3), 10 yuan(8) and 100 yuan(9),
Year 24(1935), various serial numbers, (Pick unlisted), about
extremely fine, foxing (20)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3030 GuangDong Bank, China, ERROR 10 yuan, Year 24 (1935),
serial number C030998, 'C' at left rotated clockwise 45
degrees,stained, good very fine, interesting

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3031 Shanghai Municipal Council, China, a 6% loan of 1926 for 100
Shanghai silver sycee, serial number 17336, with records of
transfer at reverse, no coupons, extremely fine

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3032 Shanghai Municipal Council, China, a 6% loan of 1926 for 500
Shanghai silver sycee, serial number 04174, with records of
transfer at reverse, no coupons, extremely fine

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3033 Shanghai Municipal Council, China, a 6% loan of 1926 for 1000
Shanghai silver sycee, serial number 13531, with records of
transfer at reverse, no coupons, extremely fine

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3034 City Government of Greater Shanghai, China, a rehabilitation
7% loan of $1000 Shanghai currency, 1932, serial number
2590, stamps at top, with coupons, good extremely fine

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3035 City Government of Greater Shanghai, China, a 7% loan for 100
Chinese silver dollar, 1934, serial number 1439, with coupons,
good extremely fine

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 3036 City Government of Greater Shanghai, China, a 7% loan for
1000 Chinese silver dollar, 1934, serial number 0953, stamps at
top right, with coupons, good extremely fine

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3037 City Government of Greater Shanghai, China, a 7% loan for
5000 Chinese silver dollar, 1934, serial number C0205, stamp
and annotation at top right, with coupons, good extremely fine

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3038 China Reconstruction Savings Note, 10,000 yuan, 1940-45,
serial number H0003465, PMG 25 very fine

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3039 Mei Feng bank of Szechuan (American Oriental Bank of
Szechuen), China, a pair of share certificates, for 1000 and
10,000 yuan, Year 32 (1943), both with coupons. Both with
tape, about very fine. One of most well known Szechuen banks.
Due to the sale of shares by the American shareholders in late
1930s to Warlord Liu Xiang, the English name were changed to
reflect this.

Estimate
HK$600 to HK$700

Lot 3040 Kweichow Cement Factory Limited Company, a 10 shares
certificate, remainder, 1940's, with counterfoil, almost
uncirculated.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 3041 Yunnan Provincial Bank, an uncut pair of 10 yuan cashier's
checks, remainder, with counterfoil, minor foxing, about
uncirculated.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3042 Shanghai Municipal Government Relief Committee, China, 20
yuan, 1949, serial number 330806, first series lottery ticket,
PCGS 55, small paper pulls

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3043 Shanghai Municipal Government Relief Committee, China, 500
yuan, 1949, serial number 247597, 'Third Series Lottery Ticket',
PCGS 58

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3044 China, Chuan-Kang Commercial Bank, 2000 yuan gift voucher,
1945, serial number E009058, (Pick Unlisted), GBPM 45.

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3045 China, Qing Dynasty, Da Qing Bao Chao, 500 cash, Year 4 of
Xianfeng (1854), serial number 5159, (Pick A1b), PMG 25,
spindle holes at issue, corner stain. An earlier type.

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000



Lot 3046 China, Qing Dynasty, Board of Revenue, 10 taels, Xianfeng Year
5 (1855), Pong prefix 26244, with various chops and
writing,(Pick A12), some internal splits at top, fine. The second
highest denomination of the series. A large size note rare in any
grade.

Estimate
HK$30,000 to HK$50,000

Lot 3047 Commercial Bank of China, 10 yuan (4), Year 15, 21 (1926,
1932), with various overprints, (Pick 13, 15), all repaired, very
good (4)

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

Lot 3048 Bank of China, 1 yuan, Year 2 (1913), Shantung, serial number
L278245, (Pick 30b), repaired, fine. Scarce type nonetheless

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

Lot 3049 Bank of China, 1 yuan, Shandong, Year
2(1913), serial number L044292, (Pick 30c),
fine or above, viewing recommended, sold as
seen no return.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3050 Bank of China, a pair of SPECIMEN 1 yuan, 1918, Shanghai, 5
digit and 6 digit serial numbers 00000 and 000000, (Pick
51ms), Uncirculated (2)

Estimate
HK$5,000 to HK$7,500

Lot 3051 Bank of China, SPECIMEN 5 yuan, 1926, Shanghai, serial
number 000000, (Pick 66s), Uncirculated

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 3052 Bank of China, 5 yuan, 1930, Amoy, serial number 742297,
(Pick 68), PMG 50 About Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3053 Bank of China, 1 yuan and 5 yuan, 1936 and 1931, serial
numbers AB 412289 and AA 963021,(Pick 78, 70b), both graded
PMG 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3054 Bank of China, a group of 3x, including: 20 cents (1940), 5 yuan
(1931) and 5 yuan (1940), serial numbers 0329134, U 225936
and Y 627565 D,(Pick 83, 70b, 84), Uncirculated (3)

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 3055 Bank of China, 1 yuan (16), Year 26 (1937), (Pick 79), some
with minor handling at corner tips, otherwise uncirculated (16)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3056 Bank of China, consecutive 5 yuan (100), Year 26 (1937), serial
numbers BH112001-2100, (Pick 80), generally with foxing,
extremely fine (100)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3057 Bank of China, a set of the Year 27 (1940) issue, including, 5,
10, 25, 50 and 100 yuan, (Pick 84-88), 5 and 10 yuan good
extremely fine, others very fine (5)

Estimate
HK$500 to HK$600



Lot 3058 Bank of China, 25 yuan, 1940, serial number J 649541, (Pick
86), PMG 55 About Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3059 Bank of China, 100 yuan, 1940, Chungking, serial number T
787172, (Pick 88b), PMG 58 Choice About Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3060 Bank of China, 50 yuan, Year 31 (1942), serial number
A588111, (Pick 98), pressed, about uncirculated. Quite scarce
nonetheless

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3061 Central Bank of China, consecutive pair 10 yuan, Year 12
(1923), Kwangtong, serial numbers 563582/83, (Pick 176d),
PCGS 58 Choice AU (2)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 3062 Central Bank of China, 20 cents, ND (1924), serial number B
726640 Q, (Pick 194b), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3063 Central Bank of China, specimen 10 yuan, Year 17 (1928),
serial number 000000, specimen number F8850, (Pick 197s),
PCGS 66PPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3064 Central Bank of China, 10 yuan, Year 17 (1928), serial number
SX000099QD, (Pick 197h), PMG 55, low number

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3065 Central Bank of China, specimen 5 yuan, Year 19 (1930),
Shanghai, zero serial number, (Pick 200s1), PMG 64

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 3066 Central Bank of China, a pair, including 20 and 50 cents, ND
(1931), (Pick 203, 205), PMG 64EPQ and 64 respectively (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3067 Central Bank of China, a pair of 1 yuan, 1934, Shanghai and
Peiping, overprint on Agricultural and Industrial Bank of China
1 yuan, serial numbers B 058394 and E 421655,(Pick 205Aa,
205Ac), graded PCGS 25 Very Fine and 15 Choice Fine (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3068 Central Bank of China, 1 yuan and 5 yuan, 1936 and 1941,
serial numbers A 540322 A and B/X 848747,(Pick 210, 235),
graded PMG 30 Very Fine and 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3069 Central Bank of China, a group of 8x DLR/Waterlow issues,
including, Year 25 (1936), 1, 5 and 10 yuan, Year 35 (1946)
2000 yuan, Year 31 (1942), 500, 2000, 5000 and 10,000
yuan,(Pick 212, 213, 218, 251, 253, 307, 317), balance about
uncirculated (8)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 3070 Central Bank of China, a group of 14x, including 1931, 10, 20
and 50 cents, Year 25 1 yuan, Year 29 (1940), 10 and 20 cents,
5 and 10 yuan, , Year 32 (1943), 10, 20 and 100 yuan, Year 33
(1944), 500, 1000, Year 36 (1947) 10000 yuan,(Pick 202, 203,
205, 211, 226, 227, 234, 228, 238, 248, 254, 226, 268, 318),
good extremely fine or better (14)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3071 Central Bank of China, a consecutive run of 9x 5 yuan, Year
25(1936), serial numbers D/J 729572V, (Pick 213a),
uncirculated, mild foxing, viewing recommended, sold as seen
no returns (9).

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3072 Central Bank of China, a pair of 5 yuan, 1x issued and 1x
remainder, 1936, serial numbers E/E 586944 V and F/T 953529
V,(Pick 217c, 217r), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, issued note being the 2nd highest grade and
remainder is the highest grade in the PMG census, an
interesting pair (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 3073 Central Bank of China, a group of 11x, including: Waterlow &
Sons 5 and 100 yuan (1936); De La Rue 1, 5 and 10 yuan
(1936); Security Banknote Company 100 yuan (1941); De La
Rue 500 yuan (1944); 20, 50 and 100 yuan (1948);(Pick 217a,
220a, 212c, 213c, 214a, 243a, 255, 273, 400, 402, 406), 1948 50
yuan and 1936 100 yuan Extremely Fine, the rest About
Uncirculated to Uncirculated (11)

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 3074 Central Bank of China, 50 yuan, 1936, serial number
A/U932946L, (Pick 219a), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3075 Central Bank of China, 100 yuan, 1936, serial
number D/D 793181C, (Pick 220a), PMG 67EPQ
Superb Gem Unc. Second highest grade on
PMG with only 1 better

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3076 Central Bank of China, 500 yuan, Year 25 (1936), serial number
A/A 714776D, (Pick 221), pressed, very fine. Rare type
nonetheless

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 3077 Central Bank of China, a pair of 1 and 5 fen, 1939, serial
number K780212, B192694M, small format, similar design, red
and green, pagoda at left,(Pick 224b, 225b), PMG 65EPQ and
64EPQ respectively.(2)

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 3078 Central Bank of China, 10 cents, 1940, serial number N 228386
Q, (Pick 226a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, only 4
examples in better condition in the PMG population report as of
writing

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 3079 Central Bank of China, a pair of 10 cents, 1940, serial numbers
Q 312272 L and Q 312237 L, (Pick 226a), both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3080 Central Bank of China, a pair, 1940, including 10 and 20 cents,
serial numbers C209209Z, B000022A, (Pick 226a, 227a), PMG
65EPQ and 64 respectively. Interesting repeater serial and low
serial pair (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3081 Central Bank of China, a lot of 70x 10 cents, 1940, some with
consecutive serial numbers, green and black Sun Yat Sen
portrait at right,(Pick 226), some with stains, generally
uncirculated.(70)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3082 Central Bank of China, a consecutive trio of 5 yuan, 1941, serial
numbers D/D 931242-44, (Pick 235), all graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3083 The Central Bank of China, a group of 78x 5 yuan, 1941, a few
close sets of consecutive serial numbers DH 733703-17, DH
733722-40, DH 733747-59, DH 733762-79 and DH 733788-800,
includes repeater serial number DH 733733,(Pick 235),
Generally About Uncirculated to Uncirculated, minor foxing at
the margins (78)

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Lot 3084 Central Bank of China, 20 yuan, 1942, serial number Q308642,
(Pick 248), PMG 35.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3085 Central Bank of China, 2000 yuan, 1942, serial
number K/Z 960543, (Pick 253), PMG 55 About
Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3086 Central Bank of China, 200 yuan, Year 33 (1944), serial
number G030827, (Pick 262), PMG 55 about UNC

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3087 Central Bank of China, 2000 yuan (6), Year 31 (1944), (Pick
264), generally good very fine (6)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3088 Central Bank of China, 50 yuan, Year 34 (1945),
serial number AK667457, (Pick 273), PMG
65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3089 Central Bank of China, a consecutive pair of 400 yuan, Year 34
(1945), serial numbers CL 544781-82, (Pick 280), both graded
PMG 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,600 to HK$3,000

Lot 3090 Central Bank of China, 1000 yuan, 1945, serial number 138036,
(Pick 289), PMG 55EPQ.

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 3091 Central Bank of China, 2500 yuan, Year 34 (1945), serial
number AV 130977, (Pick 303), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 3092 Central Bank of China, consecutive pair 10000 yuan, Year 36
(1947), serial numbers 980519-20, (Pick 314), both graded
PMG 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3093 Central Bank of China, 10,000 yuan (30), Year 36 (1947), (Pick
314, 320), about very fine or better (30)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3094 Central Bank of China, 1 Custom Gold Unit, 1930, Shanghai,
serial number E 057486, (Pick 325b), PMG 63 Choice
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3095 Central Bank of China, a trio of 1 Custom Gold Unit, 1930,
serial numbers VB 401733, BC 640474 and BC 640524,(Pick
325d), graded PMG 63 Choice Uncirculated, 64 Choice
Uncirculated and 64 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3096 Central Bank of China, a set of 1930 ABNC gold unit issues,
including 1 (2), 5 (2), 10, 20, 50, 100, 250 and 500, (Pick
325-332), some with foxing, good EF or better (10)

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 3097 Central Bank of China, a group of 12x customs gold units,
including,-Year 19, 1, 20, 50, 100, 500 custom gold units, -Year
36, 500, 1000, 2000 (2), 5000 custom gold units, -Year 37,
2000, 2500 customs gold units,(Pick 325, 328, 329, 330, 332,
336, 339, 340, 343, 351, 357, 358), generally extremely fine
(12)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3098 Central Bank of China, 10 customs gold units, Year 19 (1930),
serial number TK777777, (Pick 327), centre crease, foxing at
margins, extremely fine. Rare early vintage solid number note!

Estimate
HK$6,000 to HK$7,000



Lot 3099 Central Bank of China, ERROR 20 customs gold units, 1930,
serial number NE476636, (Pick 328), PMG 30, offset front to
back error at reverse lower right.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3100 The Central Bank of China, a group of 4x Custom Gold Units,
including: 1930 Shanghai 20, 50 and 100 CGU; 1948 5000
CGU;(Pick 328, 329, 330a, 361), About Uncirculated (4)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3101 Central Bank of China, a pair of 50 and 100 CGU, 1930, serial
number JF990465, NC091972, (Pick 329, 330a), both graded
PMG 66EPQ.(2)

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Lot 3102 Central Bank of China, a group of 14x Year 36 (1947) customs
gold units, including, 500 (2), 1000 (3), 2000 (7), 5000 (2)(Pick
335, 336, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 351, 353, good
extremely fine or better (14)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 3103 Central Bank of China, 500 Custom Gold Units, 1947, serial
number 169764, printed by Security Bank Note Company,(Pick
336), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the second highest grade
in the PMG census with only 9 finer

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 3104 Central Bank of China, 500 and 5000 Custom Gold Units, 1947
and 1948, serial numbers 976354 and 256031,(Pick 336, 360),
graded PMG 58 Choice About Uncirculated and 64 Choice
Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3105 Central Bank of China, a group of 5x Custom Gold Units,
including: 500 CGU (2), 5000 CGU, 10000 CGU, 1947; 5000
CGU, 1948;(Pick 336, 353, 354, 362), graded PMG 63 Choice
Uncirculated, 53 About Uncirculated, 58 Choice About
Uncirculated, 64 Choice Uncirculated and 55 About
Uncirculated (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3106 Central Bank of China, 2000 customs gold units, Year 36
(1947), serial number HK545213, (Pick 340), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000



Lot 3107 Central Bank of China, 2000 customs gold unit, Year 36 (1947),
near solid serial number 5F 444404, (Pick 344), good extremely
fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3108 Central Bank of China, uncut sheet of two incomplete 5000
customs gold units, 1947, (Pick 351), PCGS 40 DETAILS, edge
damage

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3109 Central Bank of China, 2000 Custom Gold Units, Year 37
(1948), consecutive serial numbers AC 722255-56, (Pick 357),
both graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3110 Central Bank of China, a group of Year 37 (1948) customs gold
units, including 2000, 2500, 5000 (3), 10,000 (2), 25,000,
50,000,(Pick 357, 358, 360, 361, 362, 363, 364, 366, 371),
various conditions, very fine or better (9)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 3111 Central Bank of China, obverse and reverse proofs for uncut
sheet of 5000 customs gold units, (Pick 360pp), PCGS 55PPQ
and 40 DETAILS (paper damage) respectively (2)

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Lot 3112 Central Bank of China, 5000CGU, 1948, serial number
HE693364, purple-brown and red, vertical format, Sun Yat Sen
at top centre,(Pick 361), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3113 Central Bank of China, 5000 Custom Gold Units, 1948, serial
number 370491, printed by Chung Hwa Book Company
Limited,(Pick 362), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the second
highest grade in the PMG census with only 10 finer

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3114 Central Bank of China, 10000 Custom Gold Units, 1948, serial
number 278784, printed by Security Bank Note Company,(Pick
363), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the third highest grade in
the PMG census with only 3 in higher grades

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 3115 Central Bank of China, 50,000 customs gold units, Year 37
(1948), serial number 602955, (Pick 368), heavily washed and
repaired, very good

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3116 Central Bank of China, 50,000 customs gold units, Year 37
(1948), serial number CY118429, (Pick 372), red stamp at
reverse, about uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3117 Central Bank of China, 500 yuan, Year 35 (1946), Nine
Northeastern Provinces, serial number EJ 221576,(Pick 380a),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 3118 Central Bank of China, Manchuria Circulation, 500 yuan, Year
36 (1947), serial number NF352646, (Pick 380b), PMG 64
choice uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3119 Central Bank of China, 1000 yuan, Year 36 (1947), serial
number BT 769197, (Pick 382b), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3120 Central Bank of China, 2000 yuan, Year 37 (1948), serial
number DF142857, (Pick 384), PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3121 Central Bank of China, a consecutive pair of 10 cents, 1946,
serial numbers 2B 814121-22, (Pick 395), both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 3122 De La Rue Giori S.A, an uncut sheet of 32x 20
cents specimen for the Central Bank of China,
1946, green on one side and monochrome on
the other, wooden craft on river at centre, both
sides being designs for the
reverse,uncirculated, some minor edge creases
and toning (1 sheet of 32 notes)

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000



Lot 3123 De La Rue Giori S.A, an uncut sheet of 32x 20 cents specimen
for the Central Bank of China, 1946, green on one side and
monochrome on the other, wooden craft on river at centre, both
sides being designs for the reverse,uncirculated, some minor
edge creases and toning (1 sheet of 32 notes)

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000

Lot 3124 Central Bank of China, an uncut pair of uniface obverse 20
cents test notes, ND, purple and white, Chiang Kai Shek at
right, printed by De la Rue Giori S.A.,(Pick Unlisted), PCGS
67OPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 3125 Central Bank of China, uniface obverse 20 cents test notes, ND,
purple and white, Chiang Kai Shek at right, printed by De la
Rue Giori S.A.,(Pick Unlisted), PCGS 68OPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3126 Central Bank of China, uniface obverse 20 cents test notes, ND,
purple, Chiang Kai Shek at right, De La Rue printing,(Pick
Unlisted), PCGS 68OPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 3127 Central Bank of China, an uncut pair of SPECIMEN 20 cents,
1946, black and white on obverse, Chiang Kai Shek at right,
green on reverse, wooden craft on river at centre,
unissued,(Pick 395As2), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the
second highest grade in the PMG census, with only 3 finer

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 3128 Central Bank of China, a uncut pair of uniface reverse
SPECIMEN 20 cents, 1946, green, wooden craft on river at
centre, unissued,(Pick 395Asb1), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3129 De La Rue Giori S.A., Central Bank of China, specimen 20 cents
(3), 1946, green on one side, monochrome on the
other,uncirculated (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3130 Central Bank of China, a trio of 20, 100 and 500 gold yuan,
1948 and 1949, serial number CD558955, FY910478, 741483,
(Pick 401, 407, 410), graded PCGS Gold Shield 64, PMG 64EPQ
and PCGS Currency 64PPQ respectively.(3)

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 3131 Central Bank of China, 50 yuan, 1948, serial number AC
497425, (Pick 403), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3132 Central Bank of China, a trio of the Gold Yuan issue, including:
500 yuan, 50000 yuan and 500000 yuan, 1949, serial numbers
626531, BH 809939 and ZC 857816,(Pick 410, 418, 424e),
graded PMG 58 Choice About Uncirculated, 55 About
Uncirculated and 63 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3133 Central Bank of China, a group of 10x 1000 yuan, 1949,
consecutive serial numbers BK 300171-80, (Pick 413), About
Uncirculated to Uncirculated, foxing (10)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3134 Central Bank of China, 100,000 yuan, 1949, serial number
BW475349, Central Printing Works (Pick 422a), PMG 64EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3135 Central Bank of China, 100000 yuan, 1949, serial number NY
874858, (Pick 422b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated, the
second highest grade in the PMG population report

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3136 Central Bank of China, consecutive pair of 500,000 yuan, 1949,
serial numbers NX052917/18, 'Central Printing Works Contract
Press #1',(Pick 424b), both PMG 64 (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3137 Central Bank of China, a consecutive pair of 500000 gold yuan,
1949, serial numbers NX 053937-38, (Pick 424b), both graded
PMG 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 3138 Central Bank of China, 1 cent, 1949, 'ChongQing', serial
number P469181, (Pick 428), PMG 64EPQ. High grade original
example, third highest grade on PMG Census

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3139 Central Bank of China, a trio, including 1, 5 and 10 silver
dollars, Year 38 (1949), (Pick 440, 443, 446), PCGS 64, 55, PMG
30 (3)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3140 Central Bank of China, a group of 100x 1 yuan, 1949, Canton,
consecutive serial numbers 032101-200, printed by Chung Hwa
Book Company Limited,(Pick 443), Generally About
Uncirculated to Uncirculated, foxing (10)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500

Lot 3141 Central Bank of China, a consecutive pair of 10 silver dollars,
1949, Canton, serial numbers 133025-26,(Pick 447b), graded
PMG 65EPQ Gem Uncirculated and 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 3142 Central Bank of China, a group of 15x, 1928-47 generally fine.
Please see scans for more details (15)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 3143 Central Bank of China, Changchun branch, a group of 10x
cheques, 10,000 yuan (8), 20,000 yuan (2), 1950s, 4 with
receipts, fine. Not often seen (10)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3144 Central Bank of China, Manchuria, a group of 10x cheques for
60,000,000 yuan, Year 37 (1948), very good. Not often seen (10)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3145 Bank of Communications, China, a group of 5x 1 Yuan,
Shanghai, 1914, consecutive serial numbers
F119461U-464U,(Pick 116m), all graded PMG 64 Choice
Uncirculated (5)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200

Lot 3146 Bank of Communications, China, SPECIMEN 1 Yuan, 1914,
serial number 00000, violet and orange, steam passenger train
at centre,(Pick 116vs), Uncirculated, with selvedge

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 3147 Bank of Communications, China, 5 yuan, Year 3 (1914), serial
number SB142512N, (Pick 117n), PMG 58

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 3148 Bank of Communications, China, a pair of SPECIMEN 5 yuan,
1914, 5 digit and 6 digit serial numbers 00000 and 000000,
(Pick 117ss), Uncirculated (2)

Estimate
HK$5,000 to HK$7,500

Lot 3149 Bank of Communications, China, a pair, including 5 and 100
yuan, 1914, Chungking, (Pick 117e, 120a), PCGS 25, 20
respectively (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3150 Bank of Communications, China, 5 yuan, 1914, Shanghai, serial
number SA 421483 M, (Pick 117n), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3151 Bank of Communications, China, 5 yuan and 10 yuan, 1914,
Shanghai, serial numbers SB 868509T and SA 642726V,(Pick
117n, 118q), Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3152 Bank of Communications, China, 10 yuan, 1914, Shanghai,
serial number SB 977198 E, (Pick 118q), PMG 63 Choice
Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 3153 Bank of Communications, China, a group of 4x, Year 3 (1914),
Tientsin, including 5 yuan (2) and 10 yuan (2), (Pick 117s2,
118t2), 1x 5 yuan PCGS 25, 1x 10 yuan PCGS 20 and 2
ungraded notes (4)

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 3154 Bank of Communications, China, 5 yuan, Year 16 (1927),
Shanghai, serial number F358611S, (Pick 146B), PCGS 53

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3155 Bank of Communications, China, 500 yuan, Year 30 (1941),
serial number 847669, (Pick 163), repaired, fine. Rare type
nonetheless

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

Lot 3156 Bank of Communications, China, 1 yuan, Shanghai, Year
24(1935), overprinted on The National Industrial Bank of
China, serial number D445581, (Pick 152), PMG 15 Choice
Fine.

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3157 Bank of Communications, China, 1 yuan, Shanghai, Year
24(1935), overprinted on The National Industrial Bank of
China, serial number B325366, (Pick 152), PMG 10 Very Good
(Splits).

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 3158 Bank of Communications, a pair of 5 and 10 yuan, 1935 and
1941, serial number D613059R, F316946, (Pick 154a, 159a),
both graded PMG 65EPQ.(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3159 Bank of Communications, China, 10 yuan, Year 24 (1935),
serial number A340619K, (Pick 155), PMG 66EPQ. Third
highest grade on PMG Census

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3160 Bank of Communications, China, a consecutive pair of 5 yuan,
1941, serial numbers F 395279-80, (Pick 156), both graded
PMG 58 Choice About Uncirculated, PMG mislabelled as Pick
157 (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 3161 Bank of Communications, China, a pair of 5 yuan, 1941,
consecutive serial numbers 168674-75, (Pick 157a), both
graded PCGS 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700



Lot 3162 Bank of Communications, China, a trio of 10 yuan, 1941, serial
numbers D 6293695, D 427884, D 629370, (Pick 159a), all
graded PMG 64 Choice Uncirculated, one with 'As Made Ink'
remark (3)

Estimate
HK$2,400 to HK$3,500

Lot 3163 Farmers Bank of China, 5 yuan, Year 24 (1935), serial number
HH149489, (Pick 458), stained, pressed, very fine

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3164 Farmers Bank of China, 10 yuan, Year 24 (1935), serial number
KV 000113, (Pick 459a), PMG 64

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Lot 3165 Farmers Bank of China, consecutive 10 yuan (3), Year 24
(1935), serial number HA220762/63/64, (Pick 459a), PMG 55,
58, 58 (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3166 Farmers Bank of China, 10 cents, Year 26 (1937), serial number
ME032319, (Pick 461), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 3167 Farmers Bank of China, 10 cents, Year 26 (1937), serial number
LS048130, (Pick 461), PCGS 64

Estimate
HK$400 to HK$500



Lot 3168 Farmers Bank of China, 20 cents, Year 26 (1937), serial number
FR223535, (Pick 462), PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3169 Farmers Bank of China, a lot of 50 cents(1936), 1 yuan(1940),
10 yuan(1935), serial number AW138837, HR499042,
LC414646, (Pick 460, 463, 459), uncirculated.(3)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3170 Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 29 (1940), serial number
FV 044005, (Pick 463), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3171 Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 29 (1940), serial number
FV024516, (Pick 463), PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3172 Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 30 (1941), serial number
HF 179822, (Pick 474), PMG 58 Choice About Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 3173 Farmers Bank of China, 50 yuan (2), Year 30
(1941), ChungKing, serial numbers 126200,
172117, (Pick 476b), PMG 30 and 40 (paper
pulls) respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3174 National Commercial Bank, China, 10 yuan, Year 12 (1923),
Shanghai, serial number 344732, (Pick 519), repaired, fine.
Scarce issued type

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

Lot 3175 National Industrial Bank of China, 5 yuan, Year 13 (1924),
Shanghai, serial number P846681, (Pick 526b), PMG 20, ink
stamps

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3176 Tah Chung Bank, China, a group of 3x, including 10, 20 cents
and 1 yuan, Tientsin, (Pick 551, 552, 554), all very good (3)

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Lot 3177 Bank of Territorial Development, China, 1 yuan, 1914,
Changchun, serial number C0026227, with black overprint at
reverse,(Pick 566a), PCGS 25. Note that the 1 yuan is green
whereas this example is blue

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 3178 Bank of Territorial Development, China, a group of 3x,
including 1, 5 and 10 yuan, Changchun, Year 3 (1914), (Pick
566-568), fine (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3179 Bank of Territorial Development, China, a group of 3x,
including 1, 5 and 10 yuan, Kirin, Year 3 (1914), (Pick
566-568), 1 yuan with top left corner missing, all very good (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3180 Bank of Territorial Development, China, $5, 1914, Shanghai,
serial number S 0022762, 'Feng' at obverse left,(Pick 567n),
PMG 30 Very Fine

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3181 The Ningpo Commercial & Savings Bank Limited, China, a
group of 3, including: 1933 $1, 1925 $5 and 1920 $5, Shanghai,
serial numbers T 173522 A, AN 075387 F and TW 12457
H,(Pick 549a, 547, 541a), Extremely Fine, Extremely Fine with
tears and corners missing, About Very Fine with annotations
(3)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 3182 Interest Bearing Treasury Note, China, 1 yuan, Year 9 (1919),
serial number 0830384, (Pick 627a), PMG 45

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3183 The Central Bank of China and Bank of China, a group of 4,
including: Central Bank of China 1936 5 yuan, 1941 10 yuan,
1947 1000 Custom Gold Units and Bank of China 1940 10 yuan,
serial numbers V 425956 U/S, I/K 659066, JM 207749 and S
328896 D,(Pick 213a, 239b, 339b, 85b), all graded PMG 64
Choice Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3184 China, a group of 5x graded banknotes, including,-Bank of
China, 1 yuan 1928, PMG 15, minor rust, ink,-Bank of China, 10
yuan, 1918, PMG 30,-Bank of Communications, 5 yuan, 1914,
Amoy, PMG 12, ink added, -Bank of Communications, 10 yuan,
1914, Amoy, red, PMG 15, minor rust, -Bank of
Communications, 10 yuan, 1914, Amoy, blue, PMG 15, rust,blue
Amoy issue not often seen (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3185 China banknotes, a group of 9x, including Bank of China Year
29 5 and 10 yuan, Central Bank of China, Year 17 (1928) 50
yuan, Year 19 (1930) 5 yuan, Year 30 (1941) 20 yuan, Year 34
(1945), 500, 1000 (2) and 10,000 yuan,(Pick 84, 85, 198, 200,
240, 283, 289, 290, 319), about uncirculated or better (9)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 3186 China Banknotes, a group of 6x, including, Bank of
Communications 1 and 5 (2) yuan, Year 3 and Farmers Bank of
China, 1 yuan Year 24, 20 cents Year 26, 1 yuan, Year 30
(1941),(Pick 116, 117, 457, 462, 474, with some foxing at
margins, about uncirculated (6)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3187 China Banknote, a group, including, -Bank of Communications,
5 yuan, 1941, serial number F395278, PMG 58,-Central Bank of
China, 400 yuan, 1945, serial number Cl544767, PMG 64,-
Central Reserve Bank of China, 1 yuan, 1940, serial number V/A
769451W, PMG 65EPQ(Pick 157, 280, J9c), (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3188 Republic of China, a group of 70 banknotes, including, Bank of
China, Central Bank of China and Bank of Communications,
generally fine or better (70)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3189 Republic of China, a group of 42x, including, Bank of China
Chung King Year 29 100 yuan (5), Central Bank of China (29),
Bank of Communications (2), Farmers Bank of China (1),
Chekiang Provincial Bank (2), also Bank of Taiwan (3)fine to
very fine (42)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 3190 Republic of China Banknotes, a pair of the Central Reserve
Bank of China 5 cents and a pair of the Central Bank of China 5
cents overprinted on 10 coppers, the 1st pair with block
number B2, the 2nd pair with serial number Z842914 and
Z842918,(Pick J2b, 167b) uncirculated.(4)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3191 China & South Sea Bank, gift voucher for 2 yuan, ND, serial
number 012813, uncirculated. Ornate and attractive

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3192 Chartered Bank of India, Australia & China, 10 dollars,
1.9.1921, Shanghai, serial number G/T 125296, (Pick S185),
PMG 10, edge damage.

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 3193 Chartered Bank of India, Australia & China, $10, 1922, serial
number G/T 184497, (Pick S185A), PMG 10 Very Good

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 3194 Chinese Italian Banking Corporation,
remainder 1 yuan, 1921, Year 10 (1921), serial
number 381613, (Pick S253r), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3195 Chinese Italian Banking Corporation, remainder 1 yuan, 5 yuan
and 10 yuan, 1921, serial numbers 049857, 439009 and
356695,(Pick S253r, S254r, S255r), Uncirculated, minor foxing
on the 1 yuan (3)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,500

Lot 3196 The Exchange Bank of China, 10 cents, $5 and $10, 1928 and
1920, Tientsin, serial numbers 2359765, 226168 and
172654,(Pick S309c, S305b, S306a), Very Fine (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3197 The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, China, $5,
1920, Shanghai, serial number 568641, handsigned signature
at bottom left,,(Pick S352A), PMG 15 Choice Fine, Ink Stamps

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 3198 The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, China, $5,
1923, Shanghai, serial number 603277, handsigned signature
at bottom left,,(Pick S353), PMG 10 Very Good, Repaired

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 3199 International Banking Corporation, China, $5, 1918, Hankow,
serial number 10045, (Pick S407), ragged edge, repaired, about
fine.

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 3200 National Commercial & Savings Bank Limited, China, $5,
Shanghai, Year 13 (1924), serial number 045977/049734, (Pick
S453), good fine, cut and rejoined with tape. Interesting

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3201 Mercantile Bank of India, China, 1 dollar, 1.7.1924, Shanghai,
serial number 036411, (Pick S446), PMG 12

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 3202 Russo-Asiatic Bank, China, consecutive pair of 50 kopeks, 1917,
serial numbers 716612-13, (Pick S473), some foxing at
margins, about uncirculated (2)

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 3203 Sino-Scandinavian Bank, China, a group of 5x, including, 1 (2),
5 (2) and 10 yuan, Year 11 (1922), all very good to fine (5)

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

Lot 3204 Sino-Scandinavian Bank, China, 10 cents, 20 cents and 5 yuan,
1925 and 1922, Tientsin, serial numbers AK 072784, L 0002612
and O 0144134,(Pick S595, S596, S592b), Very Fine, Extremely
Fine and About Uncirculated (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 3205 British-Americian Tobacco Co. Ltd., $1, 1920-26, specimen,
serial number 000000, with control number 933201 and
983200, (Pick unlisted), PMG 64.

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 3206 Anhwei Regional Bank, China, 2 chiao, ND (1937), serial
number 0440598, (Pick S807), PMG 35, repaired

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3206A (x) Anhwei Yu Huan Bank, China, 1 yuan, Guangxu Year 33
(1907), serial number 477, (Pick S819), in ACG holder genuine.
Repaired

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3207 Chahar Commercial Bank, China, 5 yuan, Year 22 (1933),
Kalgan, serial number E0006202, block 181, (Pick S856Ca),
PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 3208 Chahar Commercial Bank, China, 10 cents (2), Year 24 (1935),
Kalgan, serial numbers B0849998, B0914958, (Pick S857A),
uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3209 Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, a group of 5x notes,
consists of: 1 tiao, Year 17(1928), serial number 95867, 3 tiao,
Year 6(1917), serial number 08056, 5 tiao, Year 17(1928),
serial number 016755, 10 tiao, Year 17(1928), serial number
092732, and 50 tiao, Year 17(1928), serial number 066039,
(Pick S984, S1075, S1079, S1080 and S1081), mixed
conditions, fine to extremely fine, viewing recommended, sold
as seen no return (5).

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 3210 Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, a group of 3x,
including, 10 tiao, Year 6, 50 tiao, Year 17 and 100 tiao Year
17,(Pick S986, S1081, S1081A), generally fine to about very
fine (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3211 Kirin Yun Heng Provincial Bank, China, 1 tiao, Year 17 (1928),
serial number 043989, (Pick S1075), PMG 58, minor stains

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3211A (x) Kiangsi Regional Bank, China, 10 yuan overprinted on Kan
Sen Bank, ND (1924), serial number B070538, (Pick S1093),
pressed, very fine

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3212 Bank of Kiangse, China, a pair of 10 and 100 coppers, 1919,
serial number C101072, A71295, (Pick S1105, S1108), 100
copper PMG 12 Fine, restoration and stained. 10 coppers fine.
Only two notes were issued with the coppers denomination.
Very scarce

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Lot 3213 Yu Ning Imperial Bank, China, 100 copper coins, Guangxu Year
33 (1907), serial number 292, (Pick S1174), various red chops
at obverse and reverse, some repair at right centre, about very
fine, ornate design, scarce

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 3214 Provincial Bank of Chihli, China, 40 copper coins, Year 30
(1924), serial number A0183481, (Pick S1276A), pressed, very
fine

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500



Lot 3215 Fengtien Public Exchange Bank, China, 10 coppers, Year 13
(1924), serial number Y0311241, (Pick S1377), PMG 64

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3216 Provincial Bank of Honan, China, 10 yuan, Year 12 (1923),
Tientsin, serial number A0202704, (Pick S1690c), repaired, fine

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

Lot 3217 Sinkiang Commercial & Industrial Bank, China, 1 chiao, Year
28 (1939), serial number SH080972, (Pick S1746a), PMG 55

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3218 Sinkiang Provincial Bank, China, 3,000,000 yuan, Gold Yuan
Issue, Year 37(1948), serial number AJ457802, (Pick S1787),
PMG 50 About Uncirculated.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 3219 Sinkiang Provincial Bank, China, 60 million = 1000 gold yuan,
1949, serial number AH117941, (Pick S1794), PMG 25 very fine

Estimate
HK$1,600 to HK$3,000

Lot 3220 Provincial Treasury of Sinkiang, China, 100 cash, Year 4
(1915), serial number 677, (Pick S1809A), heavily repaired,
good

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3221 Sinkiang Minstry of Finance Treasury, China, a group of 9x,
including,-400 cash (7), Year 6, 9, 10, 16, 17, 20,-5 taels, Year
21, -10 taels, Year 21,(Pick S1811, S1822, S1825, S1835,
S1840, S1850, S1851, S1869, S1870), all about fine (9)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3222 Hunan Industrial Bank, China, 1 tael, Year 1 (1912), (Pick
S1996), PMG 6NET good, tape. PMG Census one of only 2!

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 3223 Hunan Bank, China, 100 copper coins, Year 2 (1913), serial
number 25729, (Pick S2039), repaired, fine

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3224 Hupeh Provincial Bank, China, a group of 4x, including, 100
copper coins, Year 3 (1914), 20 cents (2), Year 17 (1928), and
10 cents, Year 25 (1936),(Pick S2098, S2102, S2110), 10 cents
margin damaged EF, others fine or better (4)

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Lot 3225 The Canton Municipal Bank, Kwangtung Province, China, $5
and $10, 1933, Year 22 (1933), Canton, serial numbers B
330497 and B 127654, both with 3 red signature seals on
obverse and red serial numbers on reverse,(Pick S2279b,
S2280b), Very Fine (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3226 Provincial Bank of Kwangsi, China, 5 yuan, Nanning in green,
Year 15(1926), serial number A1117287, (Pick S2326e), PMG
50 About Uncirculated, the highest grade in PMG population
report.

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3227 Provincial Bank of Kwangsi, China, 25 yuan, Year 17 (1928),
serial number D0002717, (Pick S2337), heavily reconstructed
and redrawn. Rare note nonetheless. Viewing strongly
recommended, SOLD AS IS, NO RETURN ON THIS LOT

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 3227A (x) Provincial Bank of Kwangsi, China, 10 yuan (4), Year 18
(1929), various branches including Wuchow, Kweilin, Luichow,
good very fine (4)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 3227B (x) Provincial Bank of Kwangtung Province, China, a set of the
Year 7 (1918) issue, inxluding, 1, 5, 10, 50 and 100 yuan, (Pick
S2401, S2402, S2403, S2404, S2405), all generally fine to very
fine, 100 yuan with minor repair (5)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3228 Provincial Bank of Kwang Tung Province, China, 10 yuan (4),
Year 7 (1918), (Pick S2403), generally very fine, some with
stain (4)

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 3228A (x) Kwangtung Provincial Bank, China 100 yuan, Year 20
(1931), serial number 036485, (Pick S2424), very fine. Quite
rare

Estimate
HK$3,500 to HK$4,000



Lot 3229 Commercial Guarantee Bank of Chihli, China, 1 yuan, Year 22
(1933), Tientsin, serial number A541658, (Pick S2518e), PMG
15, ink stamps.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3230 Fu Ching Bank of Shensi, China, 1 yuan, Year 11 (1922), serial
number 492850, (Pick S2600), PMG 30

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3231 Fu Ching Chien Chu, Shensi Province, China, 500 cash, 1923,
serial number 0023070, (Pick S2603), PMG 15 Choice Fine,
only 8 of such notes in the PMG population report

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3232 Fu Ching Chien Chu, Shensi Province, China, 1000 cash, 1923,
serial number 0119203, (Pick S2604), PMG 15 Choice Fine,
only 9 of such notes in the PMG population report

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 3233 Shantung Min Sheng Bank, China, 10 cents, Year 25 (1936),
serial number D3608524, (Pick S2731), PMG 40, rust

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3234 The Provincial Bank of Shantung, China, a pair, 5 yuan, 10
yuan, 1925, Tsinan, serial numbers A443974, A 328157, (Pick
S2758a, S2759), graded PMG 30 Very Fine, Minor Repairs and
20 Very Fine, Edge Piece Missing, Annotations (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3235 Szechuan Provincial Bank, China, remainder 1000 cash = 100
coppers, 1924, no serial number, (Pick S2808r), PMG 63, staple
holes

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3236 Szechuen Province, China, 1 yuan, 1921, Chungking, serial
number A 0582409, pagoda in oval frame at right, red place
name 'Chungking' in Chinese overprinted at left and right,(Pick
S2827a), pressed, aEF

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 3237 Eastern Provincial Bank, China, 5 cents, Harbin, Year 10(1921),
serial number 551268, (Pick S2921a), PMG 63 Choice
Uncirculated (Pinhole), the second highest grade in PMG
population report.

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Lot 3238 Bank of Manchuria, China, 20 cents, Year 10(1921), serial
number A2302314, 4 Chinese character overprinted on
obverse,(Pick S2925b), PMG 63 Choice Uncirculated (Minor
Rust), the second highest grade in PMG population report.

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Lot 3239 Provincial Bank of the Three Eastern Provinces, back specimen
of 5 yuan, 1929, red serial number 000000, control number
162, (Pick S2963s1b), PMG 63.

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3240 Fu Tien Bank, China, 1 yuan, ND (1921), serial number
K073215A, with 2 red overprint stamps,(Pick S3014), PMG 50
about uncirculated. Usually seen as specimens, quite rare as
issued notes. Third highest grade on PMG Census

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000



Lot 3240A China Provincial Banknotes, a group of 18x,
including, -Bank of Local Railway of Shansi and
Suiyuan, 10 cents, Year 23,-Ssuchuan
Provincial Bank, remainder 100 copper coins,
1923,-Bank of Shansi, Chahar & Hopei, 50
cents (2) Year 27,-Chekiang Provincial Bank 10
cents, 20 cents and 50 cents, 1936; 5 cents
1938; 1 yuan 1939, 1 yuan 1941,-Fukien
Provincial Bank 1 jiao Year 24; 5 jiao Year 24; 1
yuan Year 28; 2 jiao Year 30,-Amoy Industrial
Bank 1 fen, 5 fen, 10 cents and 50 cents
remainders, ND (ca. 1940),(Pick S1291, S2808,
S3138, S877, S878, S879, S885, S888, S893,
S1403, S1407, S1420, S1427, S1655r, S1656r,
S1657r, S1658r), Amoy Industrial Bank notes
Uncirculated, the rest generally fine (18)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3241 Bank of Taiwan, 5 yen, ND (1904), serial number 421532, block
C, (Pick 1912), PMG 25 NET very fine, restoration. Lovely large
size note from the popular Dragon and Phoenix series. Rare in
any grade

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 3242 Bank of Taiwan, 1 yuan, ND (1932-45), block 54, serial number
336369, (Pick 1925a), pressed, very fine

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 3243 Bank of Taiwan, 50 cents, Year 38 (1949), serial number
K259116B, (Pick 1949b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$400 to HK$500



Lot 3244 Bank of Taiwan, 1 yuan, 1949, serial number Q 188221 C, (Pick
1950), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3245 Bank of Taiwan, 1 yuan, Year 50 (1961), serial number
Q545882S, (Pick 1971a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3246 Bank of Taiwan, a pair of 50 yuan, 1964, consecutive serial
numbers A 243403-04 D, (Pick 1976), both graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated, PMG Top Pop (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3247 Bank of Taiwan, 100 yuan, Year 53 (1964), serial number R
047011 D, (Pick 1977), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated,
the highest grade in the PMG population report

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 3248 Bank of Taiwan, 500 yuan and 1000 yuan, Year 70 (1981), serial
numbers QY 502728 JL and EM 808977 AU,(Pick 1987, 1988),
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated and 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3249 Bank of Taiwan, Kinmen Issue, 1 yuan, 1949, serial number A
991196 J, (Pick R101), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 3250 Bank of Taiwan, Kinmen Issue, a pair of 10 yuan, 1969 (ND
1975), consecutive serial numbers G 657284-85 L, (Pick R110),
both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, second highest
grade in the PMG census (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3251 Bank of Taiwan, Matsu Issue, 1 yuan, 1954, serial number
A025052C, (Pick R119), PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3251A Bank of Taiwan, a group of 11 notes, consists
of: Year 55 (1966) Kinmen 5 yuan, Year 59
(1969) Matsu 10 yuan, 1976 10 yuan, 1972 50
yuan, 1972 100 yuan, 1987 100 yuan, 1946 1
yuan, 1961 5 yuan (2), 1969 5 yuan and 10
yuan,(Pick R108, R122, 1984, 1982, 1983,
1989, 1935, 1972, 1973, 1978, 1979), Matsu
Uncirculated, Kinmen About Uncirculated, the
rest Extremely Fine to About Uncirculated,
several with mild stains, viewing recommended,
sold as seen, no returns (11).

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 3252 Japan and Taiwan Banknotes, a group of 22x, including, -
Taiwan, 1 yen 1933 and 10,000 yuan 1949, -Japan, 5 yen and 10
1930, -Japan, 5 yen (2) and 10 yen, 1943,-Japan, 10 yen 1945, -
Japan, 1, 5, 10 and 100 yen (1946-48), -Japanese Occupation in
Malaya set, including 1, 5, 10 and 50 cents, $1, $5, $10 (2),
$100 (2),(Pick 1925, 1945, 39, 40, 43, 50, 51, 77, 85, 86, 87,
89), generally very fine (22)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 3253 Tibet, China, 5 tam, ND (1912), T.E. 1658, serial number
22893, green,(Pick 1), PMG 12NET. An early Tibet issue, rare in
any grade

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3254 Tibet, China, a pair, including 50 tam and 25 srang (Pick 7A,
10), 25 srang repaired, both about fine (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3255 Tibet, China, 10 srang, T.E. 1692 (1946), serial number 051493,
blue and red, black seal type 4 at right,(Pick 9), PMG 30 Very
Fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3256 Tibet, China, 25 srang, ND (1949-55), serial number 039685,
large text variety,(Pick 10a), PMG 20 Very Fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3257 Central Reserve Bank of China, a trio of 50 cents, 1940 and
1943, serial numbers G 182457 H and K 420108 D, 1943 issue
without serial number,(Pick J7a, J5a, J18a), all graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200



Lot 3258 Central Reserve Bank of China, 1 yuan, Year 29 (1940), serial
number R/K 307089 W, (Pick J9c), PMG 63 Choice Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3259 Central Reserve Bank of China, 5 yuan, Year 29 (1940), serial
number G/M 4495585C, overprint 218, (Pick J10d), PMG 50

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3260 Central Reserve Bank of China, consecutive 5 yuan (4), Year 29
(1940), serial number D/A 600962/3/4/5S, (Pick J10e) all PMG
58EPQ (4)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3261 Central Reserve Bank of China, 10 yuan, 1940, serial number
K/W 794261 Y, black signatures on reverse, red control
overprint on front and back,(Pick J12d), PMG 64 Choice
Uncirculated, only 3 in higher grades in the PMG census, rare

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3262 Central Reserve Bank of China, 10 yuan, Year 29 (1940), serial
number W/M 488002N, overprint 270, (Pick J12d), PMG 55.
With overprint quite rare

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3263 Central Reserve Bank of China, 10 yuan, Year 29 (1940),
Wuhan, serial number E/C 662807E, (Pick J12i), PMG 64NET,
corner stain

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 3264 Central Reserve Bank of China, a pair, including 1 and 10 yuan,
Year 32 (1943), (Pick J19a, J20a), PMG 64 and 63 respectively
(2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3265 Central Reserve Bank of China, 10 yuan, Year 32 (1943), block
12, (Pick J20a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3266 Central Reserve Bank of China, 500 yuan, Year 32 (1943), block
ADF, (Pick J24b), PMG 64EPQ. Original

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3267 Central Reserve Bank of China, a pair of 500 yuan, 1943, block
number ARA and BAB, together with a Central Bank of
Manchukuo 100 yuan, 1944, serial number 2 0314576,(Pick
J28b, J145), the 500 yuan pair graded PMG 63, the 100 yuan
PCGS Currency 35PPQ.(3)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Lot 3268 Central Reserve Bank of China, 200 yuan (9), Year 33 (1944),
(Pick J30b), PMG 65EPQ (10)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 3269 Central Reserve Bank of China, a trio of 5000 yuan, 1945, block
letters AAF, (Pick J41a), Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 3270 Federal Reserve Bank of China, 1 fen, Year 27 (1938), block
number 360, (Pick J46a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3271 Federal Reserve Bank of China, 10 fen = 1 chiao, Year 29
(1940), block 367, (Pick J48b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3272 Federal Reserve Bank of China, a group of minor issues,
including 10, 20 and 50 cents, Year 27 (1938), (Pick J51a, J52a,
J53a), PMG 62NET (repaired), 40, 53 (discoloration)
respectively. Part of the always popular 'flying dragon' series
(3)

Estimate
HK$6,000 to HK$10,000

Lot 3273 Federal Reserve Bank of China, 10 yuan, Year 27 (1938), serial
number 473973, block 35, (Pick J63a), PMG 40. With only one
crease. Iconic type

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3274 Federal Reserve Bank of China, 50 fen = 5 chiao, Year 33
(1944), block 1, (Pick J68a), PMG 67EPQ. PMG Census 2nd
highest grade with only 1 better

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3275 Federal Reserve Bank of China, 1 yuan, ND (1941), serial
number 0079266, block 183, (Pick J72a), PMG 66EPQ. PMG
Census with only 8 better

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3276 Federal Reserve Bank of China, 10 yuan, ND (1944), block 14,
(Pick J81a), PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3277 Federal Reserve Bank of China, 100 yuan, ND (1945), block 44,
(Pick J88a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3278 Federal Reserve Bank of China, promissory note, ND, Tai Yuan
branch, serial number 000344, About Uncirculated, spindle
holes, scarce

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000



Lot 3279 Mengchiang Bank, China, 1 chiao, ND (1940), Block 79, (Pick
J101A), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, only 8 graded higher at
67EPQ in the PMG census

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3280 Mengchiang Bank, China, 1 chiao, ND (1940), block number
36, (Pick J101A), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3281 Mengchiang Bank, China, 1 chiao, ND (1940), block 56, (Pick
J101A), PMG 64 Choice Uncirculated.

Estimate
HK$1,100 to HK$2,000

Lot 3282 Mengchiang Bank, China, 100 yuan, ND (1945), block number
7, (Pick J110a), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3283 Central Bank of Manchukuo, China, 10 yuan, ND (1932), serial
number 496788, (Pick J127), About Very Fine, holes at right,
stains, tears

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3284 Central Bank of Manchukuo, China, 10 yuan, ND (1932), serial
number 051595, block 24, (Pick J127), repaired, very fine, 10
yuan not often seen

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3285 Central Bank of Manchukuo, China, 100 yuan, ND (1945),
series 1, serial number 334072, printed by Manchu Imperial
Printing Bureau,(Pick J145), internal splits, fine. Series 1
scarce

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500



Lot 3286 Andong Province Savings Cooperative, China, 5 jiao token,
Kangde Year 11 (1944), with Chinese and Japanese text,Andong
Province has now become Liaoning and Jilin province.
Interesting.

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3287 Japanese Military WWII, China, a pair, ND (1939-40), including
1 and 10 sen, (Pick M7a, M11a), PMG 65EPQ and 63
respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3288 Japanese Military WWII, China, 5 yen, no date (1940), serial
number {10} 540329, (Pick M17a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3289 Japanese Military WWII, China, 1 yen, ND(1938), (Pick M22a),
PMG 58EPQ.

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 3290 Japanese Military WWII, China, two sheets of remainder 100
yen, ND (1944), both sheets of 9 complete design each,(Pick
M30 for type), generally fine, with insect made holes,
interesting and rarely seen (2 sheets)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 3291 China Occupation Banknotes, 100+, including Federal Reserve
Bank of China, Japanese Government, all very good to about
fine (100+)

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3292 The Commissariat Department, China, remainder 20 cents,
Year 14 (1925), without serial number, (S/M C250-2), PMG 58
Choice About Uncirculated, quite rare

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3293 China/Military Production Department Factory 106, 2 jiao on
2000 restaurant voucher, 1954, number 000240, (Pick
Unlisted), PCGS Banknote 15 details, tape repair.

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3294 People's Republic of China, Military Payment Certificate, a
group of 3x, including 1 and 5 fen, and 1 jiao, 1965 (Pick M41,
M42, M43), extremely fine (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3295 Yunnan Provincial Bank, China, silver yuan cashier's check,
1949, serial number YG 0028478, hand-stamped seal and
additional overprint, printed by Hongkong Printing Press,(Pick
S3024b), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3296 Bank of Chinan, China, 5 yuan, Year 28 (1939), Tai Hang, serial
number K095416, (Pick S3069Ab), PMG 55

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 3297 Bank of Chinan, China, 10 yuan, Year 28 (1939), serial number
K511368, without place name (Pick S3070a), PMG 58.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3298 Bank of Chinan, China, 10 yuan, Year 28 (1939), serial number
E482159, (Pick S3070a), PMG 55, stains, pinhole

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 3299 Bank of Chinan, China, 10 yuan, Year 28 (1939), serial number
D471108, (Pick S3070a), PMG 55

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3299A Bank of Chinan, China, 100 yuan, Year 28 (1939), Tai Hang,
serial number LC005646, blue and pink underprint, reverse
red,(Pick S3070F), about uncirculated. Rare Liberated area
type in high grade

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 3300 Bank of Chinan, China, 25 yuan, Year 31 (1942), block 1, (Pick
S3074), PCGS 55

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 3301 Bank of Chinan, China, 50 yuan, Year 31
(1942), serial number B6830749, (Pick S3075),
PMG 45, choice extremely fine.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3302 Bank of Chinan, China, 100 yuan, Year 31 (1942), serial
number X832898, (Pick S3076), PMG 63

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3303 Bank of Chinan, China, 100 yuan, Year 31 (1942), serial
number E117407, (Pick S3076), PMG 55

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3304 Bank of Chinan, China, 100 yuan, Year 31 (1942), serial
number BC351479, (Pick S3076), PMG 15 Choice Fine (Tears)

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 3305 Bank of Chinan, China, 200 yuan, Year 31 (1942), serial
number AG482840, (Pick S3078A), PMG 25.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3306 Bank of Shansi, Chahar & Hopei, China, 10 yuan, Year 34
(1945), serial number AE 284571, (Pick S3173), PMG 53,

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 3307 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 10 yuan, Year 34 (1945),
(Pick S3174C), PMG 10 Very Good (Minor Repair)

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 3308 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 500 yuan, Year 34
(1945), serial number A8232521, (Pick S3186), PMG 35NET,
trimmed.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 3309 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 500 yuan, Year 35
(1946), serial number 383230, (Pick S3198), PMG 55 About
Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3310 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 1000 yuan, Year 35
(1946), serial number I574286, block DI, (Pick S3200), PMG 55
about uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3311 Chinese Soviet Republic Bank, 5 fen, 1934, (Pick S3274A), PMG
20, paper pull

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3312 Chinese Soviet Republic Bank, 5 fen, 1934, serial number
C252998, (Pick S3274A), PMG 20,

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3313 Bank of Rehher Sheeng, China, 100 yuan, Year 36 (1947), serial
number FQ 84828, (Pick S3427), PMG 55

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3314 Bank of Bai Hai, China, 5 chiao, Year 32 (1943), Shantung,
block number BB, (Pick S3554), PMG 25.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 3315 Pei Hai Bank, China, 100 yuan, Year 32 (1943), ShanDong,
serial number F4525360, (Pick S3558), minor stain, very fine.
Not often seen

Estimate
HK$1,600 to HK$2,200

Lot 3316 Bank of Bai Hai, China, 50 yuan, Year 33 (1944), Shantung,
serial number KJ299013, (Pick S3570b), PCGS Gold Shield 45.

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 3317 Bank of Bai Hai, China, 200 yuan, Shantung, Year 34 (1945),
serial number C1692318, (Pick S3596), PMG 58

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 3318 Peihai Bank, China, 500 yuan, 1948, serial number 387960,
(Pick S3622D), Extremely Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3319 Shaan Gan Ning Bianky Maojgungs (Maojgungs Liutungkyan),
China, 50 yuan, Year 33 (1944), serial number B116182, (Pick
S3630), PMG 12 fine, small holes

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3320 Bank of Dung Bai, 1 yuan, 1946, Liaotung, block number A35,
(Pick S3736), PMG 50, about uncirculated.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3321 Tung Pei Bank of China, 100 yuan, Year 36 (1937), serial
number JJ 139461, (Pick S3747), PMG 53

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 3322 China, National Army, 2 yuan, Year 16(1927), serial number
776, (Pick S3915), PMG 20, very fine.

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 3323 Lai Yang Economic Cooperative Certificate, China, 10 yuan,
Year 31 (1942), serial number 562363, (Pick unlisted), very fine

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3324 Jiu Wang Qing Bao (Anti Japanese Newspaper), China, the 15th
issue, Year 25 (1936), a weekly newspaper with anti Japanese
rhetoric by detailing crimes committed and to call on the
public to stop internal fighting. Well kept, interesting

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3324A De He Yong, Shantung Province, China, 1 chiao and 2 chiao,
Year 20 (1931), Yidu, without serial numbers, private
issue,(Pick Unlisted), About Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3324B (x) China, Peking, Private Issues, a group of 4x, Qing dynasty
issues, including,-West Mi Shi Hutong, Tong He Gong
exchange, 40 pieces,-Wan Sheng exchange, 4 tiao,-Luomashi
Street, Zhang Fa Hou exchange, 2 tiao,-Ji Chun exchange, 2
tiao,all with various chops, ink writings etc, generally very fine,
quite rare (4)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 3325 Foh Lee Bank, China, 10 cents, Year 22 (1933), Xuanhua,
overprinted on Peking, serial number A015493, about
uncirculated. Scarce type

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 3326 The Gwa Swarmwun Yiack Bank, Private Issue, China, 1 dollar,
Year 3 (1914), no serial numbers, printed by HongKong
Printing Press, PMG 63

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3327 Hsiang Tai Chan, Private Issue, China , 2 tiao, Year 2 (1913),
Wan Ping, serial number 2732, purple and orange,PMG 53.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3328 Hung Chang, Private Issue, China, 2 chiao, Shantung-ChiMwo,
Year 20(1931), serial number 0970, (Pick unlisted), PCGS Gold
Shield Grading 64 Details (Minor Missing Corner).

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 3329 I Chu Kung Hui, Private Issue, China, remainder 400 cash, ND
(1920), no serial numbers, reverse with 2 portraits of Li Hong
Zhang,PMG 55

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 3330 I Chu Kung, Private Issue, China, remainder 5 tiao, ND (1929),
Chang Li, no serial numbers, (Pick unlisted), PMG 63

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3331 Jen Ho Cheng, Private Issue, China, remainder 2000 cash, ND,
PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 3332 Ju He Qing Ji, Private Issue, China, receipt remainder, ND, no
serial numbers, red, reverse green,foxing/stain at margins,
about uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 3333 Jui Sheng Hao, 10 tiao, remainder, private issue, vertical
format, blue on pink, immortal figures and Chinese text on
obverse, reverse light green, crossed flags at top, steam ship at
bottom,(Pick unlisted), PMG 58.

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 3334 Kee Kwan Motor Road Co. Ltd., China, a set of 4 notes, consists
of 5 cents, 10 cents, 20 cents, and 50 cents, Year 22 (1933),
serial numbers 0191023, 0098801, 0107103 and 0183265,(Pick
Unlisted), Uncirculated (4)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3335 Kwangtung Pao Tzu Tang, China, 10 cents security, Year 28
(1939), no serial numbers, Pao Tzu Tang is a pharmacy
headquartered in Guangzhou (Canton) and has a branch in
Hong Kong Queens Road Central,(Pick Unlisted), PCGS 35
Choice Very Fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3336 Liu He Mine Wage ticket, Honan, China, 1 jiao, Year 22 (1933),
serial number E377951, '10 jiao equal 1 yuan',foxing at
margins, uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3337 Nan-Kung Temporary Currency, China, 5 yuan, Year 26 (1937),
serial number 135071, (Pick unlisted), PMG 35NET , rust

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3338 Ping Hsi Commercial Current Note, China, 100 yuan, Year 33
(1944), serial number 176390, pressed about very fine

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 3339 Shoukuang Yumin Bank, China, a group of 3x,
including, 50, 100 and 200 yuan, Year 33
(1944), Shantung, (Pick unlisted), 100 graded
PCGS 25, others about very fine (3)

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 3340 Tak Ching Kwong Bank, China, remainder 1000 cash , ND
(1908-12), Chefoo, no serial numbers, PMG 63, minor
discoloration.

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3340A (x) China, Private Issue, Tian De Xiang, 10 tiao, Year 1 (1912),
You Jia Tun (nowadays Jiaohe city), serial number 64, vertical
format, dragons at either side, red chop at lower left,some
insect hole damages at margins and top right, extremely fine.
Rare

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 3341 Tong He Cheng, Shantung Province, Republic, China, 2 chiao
and 3 chiao remainder, Showkwang (Shouguang), serial
numbers 00787 and 00403, private issue,(Pick Unlisted), About
Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 3342 Xie Chang Hao, Shantung Province, China, 2 tiao, ND, serial
number 29, private issue, (Pick Unlisted), Very Fine

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3343 Wing Sing Private Bank, Kwangtung Province, China, 50 Hong
Kong Dollars receipt, ND (Republican Era), Shekki (Shiqi),
Extremely Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3344 Yi Ju Gong Hui, China, $600, Year 9 (1920), serial number 342,
with two portraits of Li Hongzhang at reverse, about
uncirculated. Interesting

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200



Lot 3345 Zhang Fa Hou, Qing Dynasty, Private Issue,
China, 1 yuan, LuoMaShi Street (Peking), serial
number 203, with various stamps, nick at left,
very fine. Printing remain fresh

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3346 Zhang Fa Hou, Qing Dynasty, Private Issue, China, 1 yuan,
LuoMaShi Street (Peking), serial number 479, with various
stamps, extremely fine. Printing remain fresh

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3347 China, an uncut sheet of four remainder 2 jiao from unknown
bank, Year 22 (1933), heavy crease left, extremely fine

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 3348 China, a group of 6x cheques, including, -Central Bank of
China, Manchuria branch (2), -Chu Hsin Chen Bank Limited
(2),-Mei Feng Commercial Bank (2),very good (6)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3349 Republic of China, Private society issue, a fabric note with
patriotic slogans, ND, The society is said to be established by
Yan Xi Shan (Shanxi warlord). Well preserved, interesting and
rare

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Lot 3350 Dah Loong Chemical Oil Product Works, China, an ink colour
sample booklet, ND, with over 60 pages of colour samples and
images of machinery and scenes of the factory,some wear and
stain, but generally well preserved. An interesting booklet

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 3351 Republic of China passport, issued by Rangoon (Burma)
consulate, Year 13 (1924), holder originated from Fukein
province and wish to travel to Penang (Malaysia)repaired by
tape, large size and interesting

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 3352 Republic of China, passport and overseas Chinese certificate of
registration issued by Consulate of Republic of China in
Rangoon (Burma), 1930-40s, both holders are Fukien
native,rare and interesting (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3353 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, 5 yuan,
serial number III I II 5765066, 'Small Junk', sub-type with dark
clouds,(Pick 801a), PMG 30 Very Fine, Stains Lightened, a less
common sub-type, ex W. J. Chen collection

Estimate
HK$2,800 to HK$3,300

Lot 3354 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, 5 yuan,
serial number IV III V 8449459, 'Small Junk', sub-type with
dark clouds,(Pick 801a), PMG 25 Very Fine, Minor Repairs, a
less common sub-type, ex W. J. Chen collection

Estimate
HK$1,700 to HK$2,400

Lot 3355 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, 5 yuan,
serial number III I II 4601494, 'Small Junk', sub-type with dark
clouds,(Pick 801a), PMG 25 Very Fine, Minor Repairs, a less
common sub-type, ex W. J. Chen collection

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3356 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 5 yuan,
serial number III IV V 8356613, 'Small Junk',(Pick 801),
repaired, colour faded, poor to about fine, good reference for
beginners, CCGA holder Genuine.

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3357 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, a trio of 5
yuan, 'Small Junk', serial numbers II I III 7857858, III II IV
7963639 and VI VII VIII 9090988, 1x sub-type with dark
clouds,(Pick 801a), all pressed, 2x Very Fine, dark clouds
variety Choice Very Fine but repaired, with last prefix (3)

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 3358 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, 5 yuan,
serial number II I III 04486822, 'Sheep Herd',(Pick 802a), PMG
50 About Uncirculated, ex W. J. Chen collection

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 3359 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, a pair of 5
yuan, 'Sheep Herd', serial numbers I III II 03688571 and II I III
00842737,(Pick 802a), About Uncirculated and Extremely Fine
(2)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500

Lot 3360 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, 10 yuan,
serial number II III I 8401141, 'Well Digging',(Pick 803a), PMG
35.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3361 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 5 yuan,
1949, serial number I II III 14691656, 'Weaving',(Pick 813a),
PMG 53 About Uncirculated, first prefix, ex W. J. Chen
collection

Estimate
HK$1,700 to HK$2,300

Lot 3362 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 5 yuan,
serial number I II III 36512808, 'Weaving',(Pick 813a), PMG 35
Choice Very Fine, first prefix, ex W. J. Chen collection

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3363 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, a trio of 5
yuan, 'Weaving', serial numbers I II III 06773490, I II III
14186482 and I II III 38646650, no watermarks, star symbol on
reverse,(Pick 813a), 2x About Uncirculated, 1x Uncirculated,
minor foxing (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 3364 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, reverse
specimen 10 yuan, specimen number 006142, (Pick 815bs),
PMG 64, corner stain

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3365 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, a group of 3x
1949 issue, including: 10 yuan, 'Ploughing and Woodsawing',
horizontal waves watermark; 50 yuan, 'Train', last prefix; and
100 yuan, 'Red Ship', sub-type with the 'KK' symbol on obverse;
serial numbers IX VII I 990988, I VII II 841161 and VI X VIII
10973128,(Pick 815, 829, 831b), 10 Yuan Good; 50 yuan Very
Fine, Repaired and Redrawn; 100 yuan Good, Tears at margins
(3)

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 3366 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10 yuan,
'Farmer and Factory Worker', serial number I II III
08733094,(Pick 816a), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 3367 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10 yuan,
serial number I II III 08733987, 'Farmer and Factory
Worker',(Pick 816a), PMG 64 Choice Uncirculated, ex W.J. Chen
collection

Estimate
HK$3,800 to HK$4,800

Lot 3368 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10 yuan,
'Farmer and Factory Worker', serial number I II III 49341327,
without watermark,(Pick 816a), PMG 58 Choice About
Uncirculated, first prefix

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 3369 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 10 yuan, 1949,
serial number I II III 17202416, 'Yellow Train',(Pick 817a),
PMG 55, closed pinholes

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 3370 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10 yuan,
serial number I II III 08236763, 'Yellow Train',(Pick 817a),
PMG 55, ink

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Lot 3371 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, obverse
specimen 20 yuan, serial number I III II 000000, specimen
number 009206, 'Brown Liu He Pagoda',(Pick 819s1), PMG 64

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3372 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 yuan,
serial number I II III 15096467, 'Lijiao Bridge', type with 'H'
and 'R' below bridge, and reverse with 'bai' hidden mark,(Pick
821a), PMG 45 Choice Extremely Fine, ex W.J. Chen collection

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3373 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 yuan,
serial number I II III 67399855, 'Lijiao Bridge', type with 'K'
and 'K' on either side of obverse date(Pick 821b), PMG 55
About Uncirculated, first prefix, ex W.J. Chen collection

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 3374 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 yuan,
serial number I II III 13502271, 'Small Junk',(Pick 822a), PMG
25

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3375 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 yuan,
serial number I III II 0571471, 'Mint Cart',(Pick 824a), PMG 45

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3376 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 50 yuan,
serial number I II III 97651011, 'Blue Train', sub-type with the
'Chinese character 'Yi' at the 4 o'clock position on reverse,(Pick
826a), PMG 15 Choice Fine, Ink, first prefix, ex W.J. Chen
collection

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800



Lot 3377 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 50 yuan,
serial number IX I VII 82543828, 'Farmer and Worker',(Pick
830b), PMG 35

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3378 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number VII X VI 60784788, (Pick 831b), PMG 64. Nice
high grade example

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 3379 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 100 yuan, 1949,
'Red Ship', 8 digit serial number VIII VI X 53586165, sub-type
with the Chinese character 'Min' in the water on obverse,(Pick
831b), PMG 40EPQ Extremely Fine

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3380 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan, 8
digit serial number X IV II 86358130, 'Red Ship', sub-type with
the Chinese character 'Er' on obverse,(Pick 831b), PMG 55
About Uncirculated, ex W. J. Chen collection

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3381 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan, 8
digit serial number X IV II 05460319, 'Red Ship', sub-type with
the Chinese character 'Er' on obverse,(Pick 831b), PMG 55
About Uncirculated, ex W. J. Chen collection

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3382 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan, 8
digit serial number X IV II 77752303, 'Red Ship', sub-type with
the Chinese character 'Er' on obverse,(Pick 831b), PMG 53
About Uncirculated, repaired. ex W. J. Chen collection

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500



Lot 3383 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number X VIII VI 95820521, 'Red Ship,(Pick 831b), PMG
35.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3384 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, a group of
4x 100 yuan, 'Red Ship', 8 digit serial numbers 18639898,
12643397, 07219050 and 06277044, all with the prefix VI X
VIII, all belong to the sub-type with the 'KK' symbol on
obverse,(Pick 831b), Very Fine, Repaired (4)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3385 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number IV VI II 7659118, 'Donkey Train', sub-type with
the 'H' symbol near the bottom right on reverse,(Pick 836a),
PMG 58 Choice About Uncirculated, ex W.J. Chen collection

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3386 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number IV VI II 1827948, 'Donkey Train', sub-type with
the 'H' symbol near the bottom right on reverse,(Pick 836a),
PMG 40 Extremely Fine, ex W.J. Chen collection

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3387 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number II III I 5927971, 'Donkey and Train',(Pick 838a),
PMG 40.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 3388 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number VII I IX 0852891, 'Donkey Train',(Pick 836),
pressed, good extremely fine, some foxing

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3389 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number IV III V 5821620, 'Donkey Train',(Pick 836),
About Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3390 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number VIII IV VI 9092949, 'Donkey Train',(Pick 836a),
about uncirculated, stain at bottom right on reverse

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3391 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number VII III V 7530692, 'Donkey Train',(Pick 836a),
pressed, about uncirculated, some stains at the margins

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 3392 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number I III II 1894833, 'Donkey Train', an earlier type
with deeper coloured printing(Pick 836a), Very Fine, some
stains at the margins

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3393 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number VII V VI 7081010, 'Donkey Train',(Pick 836a),
Extremely Fine, vivid colours

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3394 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number V I III 0804315, 'Donkey Train',(Pick 836a), Very
Fine

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 3395 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 200 yuan,
serial number VII IV V 512889, 'Pai Yun Palace',(Pick 837a1),
PMG 20, rust, splits

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3396 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 200 yuan,
serial number II I III 85850764, 'Great Wall' , sub-type with
Chinese character 'Yuan' near top right on obverse,(Pick 838a),
PMG 58 Choice About Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3397 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 200 yuan,
serial number III II I 82358847, 'Great Wall',(Pick 838a), PMG
40.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 3398 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 yuan,
serial number II III IV 35418945, 'Steel Smelting',(Pick 840a),
PMG 45.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3399 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 500 yuan,
serial number VII VI V 3352374, 'Farmer and Bridge', sub-type
with '8' symbol at right on reverse,(Pick 842a), PMG 53 About
Uncirculated (Stains)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3400 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 500 yuan,
serial number I V III 9661706, "Steam shovel",(Pick 843a),
PMG 35

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3401 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 500 yuan,
serial number III I II 03976289, 'Tractor', sub-type with the
Chinese character 'Zhong' at the bottom on obverse,(Pick
846a), PMG 55 About Uncirculated, an estimation of less than
10% of the Tractors being of this sub-type, rare. ex W. J. Chen
collection

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Lot 3402 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 500 yuan,
serial number IV II III 00946867, 'Tractor',(Pick 846a), PMG 55
About Uncirculated, ex W. J. Chen collection

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 3403 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 500 yuan,
serial number III I II 36190687 'Tractor', sub-type with the
hidden Chinese character 'Zhong' at the bottom on
obverse,(Pick 846a), PMG 30 Very Fine, Repaired, an
estimation of less than 10% of the Tractors being of this sub-
type, rare. ex W. J. Chen collection

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3404 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number IV VI V 55005680, 'Qiantang Bridge', without
watermark,(Pick 847a), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$5,500 to HK$8,000

Lot 3405 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number V VI III 79034630 (Pick 847c), PMG 55EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 3406 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number III I II 24319200, 'Qiantang Bridge', sub-type
with the 'A' symbol at the 7 o'clock position on reverse, no
watermarks,(Pick 847a), PMG 35 Choice Very Fine, Repaired,
the least common variety of the Qiantang Bridge 1000 yuan

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 3407 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number III IV V 53143236, 'Qiantang Bridge', sub-type
with the symbol 'A' on reverse,(Pick 847a), Very Fine, Repaired,
the rarest type among the varities of this note

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 3408 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number V VI VII 43381862, 'Qiantang Bridge', hollow
star watermark,(Pick 847c), About Uncirculated, foxing

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3409 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number II IV III 94953561, 'Qiantang Bridge',(Pick
847a), Extremely Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 3410 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number VI V VII 70653092, (Pick 847c), foxing, nick at
right margin and minor damage at lower left corner, good
extremely fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3411 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number III IV II 4476559, 'Mine Cart and Donkey',(Pick
850a), PMG 30, stains.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 3412 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 5000 yuan,
serial number III I II 58609251, 'Three Tractors and Factory',
sub-type with '8' symbol at right on reverse,(Pick 852a), PMG
55 About Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$4,500

Lot 3413 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 5000 yuan,
serial number I III II 22537229, "Three Tractors and
Factory",(Pick 852a), PMG 55

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 3414 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10000 yuan,
serial number III I II 60243639, 'Warship', without
watermark,(Pick 854a), PMG 55 About Uncirculated

Estimate
HK$4,500 to HK$6,500

Lot 3415 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10000 yuan,
serial number II III I 23783696, Warship,(Pick 854c), PMG
55EPQ About Uncirculated

Estimate
HK$15,000 to HK$22,000

Lot 3416 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10,000
yuan, specimen number 302, 'Two Horses Ploughing',(Pick
853cs1), PMG 50, small split

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3417 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1960, a quad of 1
jiao, serial number IV VI III 9434911, V VI II 0259256, VI V II
5107365, VIII VII II 1937276, (Pick 873), trimmed, repaired
and colour faded, poor , good reference for beginners, CCGA
holder Genuine.(4)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3418 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, a quad of 5
yuan, serial number II IV III 7809339, I V IX 2585042, V II I
4081060, X I II 8942902, (Pick 869), some trimmed, restored
and colour faded, poor to fine, good reference for beginners,
CCGA holder Genuine.(4)

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 3419 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, a presentation
trio of uncut sheets of 8x 1, 2 and 5 fen, also presentation set of
1, 2 and 5 fen, both sets with same cert number 0162154,(Pick
860, 861, 862), in original presentation folder, as made (6)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3420 People's Bank of China, 2nd and 3rd Series Renminbi,
including: 1953 1 fen (2), 2 fen, 5 fen; 1960 1 jiao, 1 yuan and 5
yuan; 1962 1 jiao (2) and 2 jiao; 1965 10 yuan; 2000 100 yuan
millenium commemorative issue;(Pick 860a, 861b, 862b, 873,
874a, 876b, 877a, 878, 879b, 902b), 100 yuan, 1 yuan and 2 fen
Uncirculated, 1962 1 jiao Uncirculated and Extremely Fine but
with stains, the rest Extremely Fine (11)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3421 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 2 fen,
serial number VII I IV 2005156, (Pick 861a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3422 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, a group of 3x,
including, -2 jiao, 1953, PMG 63, stains,-1 yuan, 1953, PMG 58,
-5 yuan, 1956, PMG 58, minor stains,(Pick 864, 866, 872), (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3423 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 5 jiao,
serial number II IV VI 7465150, star watermark,(Pick 865a),
PCGS 67PPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3424 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 5 jiao,
serial number VIII I VI 4980340, (Pick 865b), PMG 58EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3425 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 1 yuan,
serial number II VII I 9603029, (Pick 866) lightly pressed,
about uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3426 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1956, 5 yuan,
serial number IX IV I 9243106, (Pick 872), PMG 30 Very Fine

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3427 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1963, 1 jiao,
serial number VI II V 2349075, (Pick 873), PMG 64

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 3428 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 1, 2 and 5
yuan, watermark, 1 and 2 yuan with 'star and pu coin', and 5
yuan with 'star',(Pick 874b, 875b2, 876a1), PMG 55EPQ, 55 and
64 respectively (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 3429 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, a group of
4x 2 yuan, consecutive serial numbers VIII IV III 1446925-28,
star watermark,(Pick 875a2), all graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$6,500 to HK$9,000

Lot 3430 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number VI V II 2156078, 'star watermark',(Pick 875a2),
PMG 66EPQ, as made wrinkle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3431 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number II VII IX 4889547, 'stars' watermark, (Pick
875a2), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3432 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number I X III 3842761, (Pick 875a2), PMG 64EPQ
Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Lot 3433 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number II VII IX 4885090, star watermark,(Pick 875a2),
PMG 64

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3434 People's Bank of China, 3rd series renminbi, a group of 4x 5
yuan, 1962, serial numbers X VI VII 3103754, X VI VII 3103724,
X VI VII 3103704, IV IV VII 1399124,(Pick 876a), all graded
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3435 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1962, 1 jiao,
serial number II I III 4460352, 'no watermark, green reverse',
(Pick 877a), PMG 64

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 3436 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, a pair of 1
jiao, star watermark, serial numbers VIII III I 3226324, VIII III
I 3226394,(Pick 877e), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, PMG mislabelled as pick 877g (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3437 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, a group of 17x,
including: 1 jiao (3) and 2 jiao, 1962; 4th series renminbi 1 jiao
(4), 2 jiao (2), 5 jiao (2), 1 yuan (2), 2 yuan (3), 1980; and 1x
year of the rat commemorative medal, 1996;(Pick 877d, 878c,
881a, 882, 883a, 884, 885), Uncirculated, some with minor
foxing (18)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3438 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1965, 10 yuan
(2), serial numbers V IX VIII 6675999, VV 57030574, (Pick
879a, 879bf), PMG 65EPQ and 66EPQ (2)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3439 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1972, a pair of 5
jiao, serial numbers I VI IX 9034222 and X VII III 2220113,
lithographic printing without watermark,(Pick 880c), graded
CCGA 66EPQ and PMG 65EPQ respectively, sold as seen no
return (2).

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 3440 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a set of 9x of the
1980 issue, 1 jiao to 100 yuan, (Pick 881, 882, 883, 884, 885,
886, 887, 888, 889), Uncirculated, in original presentation
folder by China Banknote Printing & Minting Corporation (9)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 3441 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a set of 7x uncut
sheets of four, including 1, 2 and 5 jiao, 1, 2, 5 and 10 yuan, all
with matching serial number EF00757222,(Pick 881-887), with
cert. Some damage at left margin on 2 and 5 yuan, others about
uncirculated (7)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3442 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a set of 7x uncut
sheets of four, including 1, 2 and 5 jiao, 1, 2, 5 and 10 yuan, all
with matching serial numbers and ending in '8648',(Pick 887,
886, 885, 884, 883, 882, 881), Uncirculated, in original
presentation folder and with certificate of issue also numbered
'8648' (7)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3443 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, 1 jiao, solid
serial number LR 22222222, (Pick 881), CNCS 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Lot 3444 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 jiao, 1980, serial numbers ZZ 03010719, ZZ
03120741, ZZ 03010275 and ZZ 03010273,(Pick 881a*), all
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3445 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 jiao, 1980, serial numbers ZZ 03091087, ZZ
03311307, ZZ 03130930 and ZZ 03010714,(Pick 881a*), ZZ
03130930 graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated, the
rest graded 67EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3446 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a consecutive run
of 100x 2 jiao, 1980, serial numbers YN 34286701-800, (Pick
882), overall grade ACG 65EPQ (100 notes in one holder)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3447 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a group of 5x,
including,-2 jiao, 1980, PMG 67EPQ,-10 yuan, 1980, PMG
66EPQ,-50 yuan, 1980, PMG 58,-100 yuan, 1980, PMG 64,-
replacement 100 yuan, 1980, PMG 64,(Pick 882, 887, 888a,
889a, 889a*), (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3448 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 4x 2
jiao, 1980, serial numbers CP 30980604, CP 30980637, CP
30980649 and CP 30980673,(Pick 882), all graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3449 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 5 jiao, solid
serial number G8X2222222, (Pick 883), PMG 58EPQ Choice
About Unc

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 3450 People’s Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, 1 yuan,
ERROR NOTE, blue serial number CR37608075, missing ink at
top left on obverse,(Pick 884a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3451 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 1 yuan, dark
blue serial number FP 00328182, underprint slightly shifted to
the right,(Pick 884bf2), PMG 66EPQ Gem Uncirculated (Minor
Printing Error)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3452 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of 1 yuan,
1980, sky blue serial numbers CP 78630453 and CP
78624265,(Pick 884c), graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3453 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 1 yuan, sky
blue serial number CR 38265648, (Pick 884c), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3454 People’s Bank of China, 4th Series Renminbi, 1996, 1 yuan,
radar serial number KX71000017, (Pick 884g), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3455 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 yuan, 1980 and 1990, dark blue serial numbers
ZJ 15968920, ZG 03743039, ZC 08141847 and ZC
08141843,(Pick 884a*, 884e*), 1980 graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated, 1990 graded 66EPQ Gem
Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3456 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 6x
replacement 1 yuan, 1980, 1990 and 1996, dark blue serial
numbers ZJ 26703331, ZJ 15968915, ZJ 15968924, ZO
00881084 and ZB 00164021, black serial number ZN
00631452,(Pick 884a*, 884e*, 884g*), graded PMG 67EPQ,
65EPQ, 66EPQ, 67EPQ, 66EPQ and 67EPQ (6)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 3457 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 yuan, 1980 and 1990, dark blue serial numbers
ZJ 15968321, ZJ 15968919, ZO 04783264 and ZC
01888796,(Pick 884a*, 884e*), ZO 04783264 graded PMG
64EPQ Choice Uncirculated, the rest graded 65EPQ Gem
Uncirculated (4)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3458 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of 2 yuan,
1980, consecutive replacement serial numbers JZ
27739327-28,(Pick 885a*), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3459 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a consecutive run
of 100x 5 yuan, 1980, serial numbers YN 49076805-904, (Pick
886), overall grade Zhong Qian 68EPQ (100 notes in one
holder)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3460 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 5x
replacement 5 yuan, 1980, serial numbers JO 00383771, JO
00457110, JO 00323132, JO 00375272 and JO 00375271,(Pick
886*), graded PMG 65EPQ, 66EPQ, 66EPQ, 66EPQ and 67EPQ
(5)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3461 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of
replacement 5 yuan, 1980, serial numbers ZM 06426417 and
ZM 06426383,(Pick 886*), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3462 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a consecutive run
of 100x 10 yuan, 1980, serial numbers EM 76819355-454, (Pick
887), overall grade Zhong Qian 68EPQ (100 notes in one
holder)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3463 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, 50 yuan,
serial number CR 12337625, (Pick 888a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3464 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, 50 yuan,
serial number EP82527240, (Pick 888a), PMG 58EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,200



Lot 3465 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, 50 yuan,
serial number EU71298282, (Pick 888a), PMG 58

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 3466 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, consecutive
50 yuan (3), serial number CP50718334/44/45, (Pick 888a), all
PMG 55 (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3467 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 100 yuan,
serial number SF 93089118, (Pick 888b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3468 People’s Bank of China, 4th Series Renminbi, 1990, a group of
3x 50 yuan, serial numbers JP85002207, 2275 and 2287, (Pick
888b), graded PMG 67EPQ, 66EPQ and 66EPQ respectively (3).

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3469 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, 100 yuan,
serial number CW66601996, (Pick 889a), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 3470 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, consecutive
pair of 100 yuan, serial numbers ET66524933/34, (Pick 889a),
both PMG 55EPQ (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3471 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, consecutive
pair of 100 yuan, serial numbers CY44043269/70, (Pick 889a),
both PMG 55EPQ (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3472 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 100 yuan (2),
1990, (Pick 889b), PMG 67EPQ and 64 respectively (2)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3473 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 11x uncut sheets
of 4, 100 yuan, 50 yuan, 5 yuan, 2 yuan (2), 1 yuan (3), 5 jiao, 2
jiao and 1 jiao, 1980, 1990 and 1996,(Pick 889, 888, 886, 885,
884, 883, 882, 881), Uncirculated, in original presentation
folders and with certificate of issues. 5 yuan missing certificate
of issue (11)

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000



Lot 3474 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, a set of
uncut sheets of 4, including, 1, 2 and 5 jiao, 1, 2, 5 and 10 yuan,
all with matching serial numbers EF0524/534/544/554560,with
original presentation folder with certificate, as issued (7)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 3475 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, an uncut
sheet of four 10 yuan, serial number EE00448/458/468/478462,
in original presentation folder, minor foxing at margin,
generally about uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3476 People's Bank of China, a trio of 50 yuan, 1999, 50th
Anniversary of the PRC commemorative issue, serial numbers J
15051294, J 56855242 and J 56855224,(Pick 891), one graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the others 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Lot 3477 People's Bank of China, a commemorative pair of 50 yuan and
100 yuan, 1999 50th Anniversary of the PRC and 2000
Millenium issues, serial numbers J41370293 and
J04293693,(Pick 891, 902), Uncirculated, in original
presentation folder set (1 set of 2)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200

Lot 3478 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2x matching
serial numbers sets, 1999 and 2005, including 1 yuan, 5 yuan,
10 yuan, 20 yuan, 50 yuan and 100 yuan, same serial numbers
999966, prefixes SM69, BY69, QE69, QD69, AI69, QI69, EH69,
EG69, DB69, GF69, GY69 and WI69,(Pick 895a, 903a, 904a,
905, 906, 907a), Uncirculated (12)

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 3479 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 yuan, 1999, serial numbers OM00 062724, OM00
062701, OM00 062708 and OM00 062714,(Pick 895a*), one
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, the rest 66EPQ
Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3480 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 yuan, 1999, serial numbers MI00 020248, MI00
020332, MI00 020239 and XW02 974361,(Pick 895a*), one
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the rest 65EPQ Gem
Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3481 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 1999, a set of 6x
replacement notes, including: 1 yuan, 5 yuan, 10 yuan, 20 yuan,
50 yuan and 100 yuan,(Pick 895a*, 897*, 898*, 899*, 900*,
901*), graded PMG 67EPQ, 67EPQ, 66EPQ, 65EPQ, 66EPQ and
66EPQ respectively (6)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 3482 People's Bank of China, 5th series renminbi, consecutive
replacement 10 yuan (3), 1999, serial numbers AJ22 491019-21,
(Pick 898*), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,400



Lot 3483 People's Bank of China, commemorative
polymer 100 yuan, 2000, serial number
J05187631, (Pick 902), PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3484 People's Bank of China, commemorative polymer 100 yuan,
2000, serial number J06953861, (Pick 902), CGC graded 68PQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3485 People's Bank of China, commemoroative polymer 100 yuan,
2000, serial number J04171280, (Pick 902), in presentation
folder, as issued

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3486 People's Bank of China, commemorative polymer 100 yuan,
2000, serial number J00747019, in presentation folder with 10
yuan coin,Also Beijing International Coin Expo 1999
commemorative folder with a 1999 100 yuan note and post
coveras issued in presentation folders

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500



Lot 3487 People's Bank of China, commemorative
polymer 100 yuan, 2000, serial number
J00748745, in presentation folder with 10 yuan
coin,-Also Beijing International Coin Expo 1999
commemorative folder with a 1999 100 yuan
note and post coveras issued in presentation
folders

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3488 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 5 yuan, 2005,
solid serial number C2E3333333, (Pick 903), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3489 People’s Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, a pair of 5
yuan, fancy serial numbers IO51348888 and IO51428888, (Pick
903), both graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3490 People’s Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, a group of
10x 5 yuan, fancy serial numbers
UY82208111/222/333/444/555/666/777/888/999/9000, (Pick
903), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (10).

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3491 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 10 yuan, 2005,
solid serial number Z4W2222222, (Pick 904), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3492 People's Bank of China, 5th series renminbi, 10 yuan, 2005,
solid serial number F0U3 333333, (Pick 904), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 3493 People's Bank of China, 5th series renminbi, 10 yuan, 2005,
solid serial number Z0R7 777777, (Pick 904), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3494 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 10 yuan, 2005,
solid serial number R3J8888888, (Pick 904), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3495 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 10 yuan, 2005,
solid serial number X1B9999999, (Pick 904), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3496 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 20 yuan, 2005, 50
million serial number SH50000000, (Pick 905), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 3497 People's Bank of China, 5th Series Renminbi,
50 yuan, 2005, low serial number HU00000075,
(Pick 906), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 3498 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 50 yuan, 2005, 60
million serial number WF60000000, (Pick 906), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3499 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 50 yuan, 2005,
super solid serial number RD77777777, (Pick 906), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 3500 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 50 yuan, 2005,
solid serial number JR49999999, (Pick 906), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3501 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 4x
replacement 50 yuan, 2005, serial numbers UJ07 316879, UJ07
316864, UJ07 316874 and UJ07 316898,(Pick 906*), all graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700



Lot 3502 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 4x
replacement 50 yuan, 2005, serial numbers UJ07 316876, UJ07
316866, UJ07 316899 and UJ07 316875,(Pick 906*), one graded
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, the rest 66EPQ Gem
Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Lot 3503 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 50 yuan, 2019,
serial number FA03391043, PMG 68EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3504 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number OW50 422222, (Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3505 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number OW50 433333, (Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3506 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number OW52 344444, (Pick 907a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3507 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number GZ47 155555, (Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 3508 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number OW17 966666, (Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3509 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number GZ52 277777, (Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3510 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number TX68 800000, (Pick 907a), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3511 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number TX68 799999, (Pick 907a), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3512 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, consecutive
100 yuan, serial numbers P6F6999999, PF7000000, (Pick
907c), both PMG 66EPQ (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3513 People's Bank of China, 10 yuan, 2008, serial number
J01388668, Beijing 2008 Olympics commemorative issue,(Pick
908), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 3514 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
low serial number DJ00000003, (Pick 909), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,200

Lot 3515 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan,
serial number SQ00 000019, (Pick 909), PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3516 People's Bank of China, 5th series renminbi,, a trio of low
serials 100 yuan, 2015, serial numbers K0F0 000033, T0M0
000022 and T0M0 000068,(Pick 909), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, 67EPQ Superb Gem Uncirculated and 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3517 People's Bank of China, 5th series renminbi, a pair of low
serials 100 yuan, 2015, serial numbers K0F0 000066 and K0F0
000099,(Pick 909), graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated and
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$900 to HK$1,400

Lot 3518 People's Bank of China, 5th series renminbi, consecutive pair
100 yuan, 2015, serial numbers T0M0 000082-83, (Pick 909),
both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3519 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
near solid serial number YJ13333333, (Pick 909), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 3520 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
near solid serial number UK33333331, (Pick 909), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3521 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
near solid serial number YJ14444444, (Pick 909), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 3522 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, a pair of 100
yuan, 2015, consecutive near solid serial numbers
MM77777778-79,(Pick 909), both graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 3523 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
near solid serial number HK88888882, (Pick 909), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800



Lot 3524 People's Bank of China, 5th series renminbi, a pair of 100 yuan,
2015, super radar serial numbers N2U2 888822 and F0Y3
333330, (Pick 909), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3525 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan
(2), serial numbers AZ85688888, JQ68388888, (Pick 909), PMG
66EPQ and 67EPQ respectively (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3526 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 5x
fancy serials 100 yuan, 2015, near solid serial numbers 888858,
888848, 888388, 888228, 888118, all with the prefix G88Z,(Pick
909), 888388 graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the rest
all graded 67EPQ Superb Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3527 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, a consecutive pair
of 100 yuan, 2015, fancy serial numbers UB09999996-97,(Pick
909), both graded PCGS 68OPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3528 People's Bank of China, a group of 4x 50 yuan, 2018, 70th
Anniversaryof the RMB commemorative issue, serial numbers
J125231060, J036923696, J029599039 and J029538029,(Pick
911), graded PCGS 67PPQ, 67PPQ, 67PPQ and 66PPQ (4)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3529 People's Bank of China, 50 yuan, 2018, "RMB 70th
Anniversary", serial number J112525689, (Pick unlisted), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3530 People's Bank of China, a group of 5x 50 yuan, 2018, RMB 70th
Anniversary commemorative issue, serial numbers J118
833688, J106 606188, J021 100188, J008 280228 and J016
360228,(Pick 911), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated
(5)

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 3531 The People's Bank of China, a pair of 50 yuan, 2018, matching
serial numbers 088923, prefixes J000 and J100, 70th
Anniversary of the RMB commemorative issue,(Pick 911),
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated and 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3532 People's Bank of China, a group of 7x 50 yuan, 2018, RMB 70th
Anniversary commemorative issue, serial numbers J011
011036, J006 191332 and J006 191334-338,(Pick 911), all
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (7)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3533 People's Bank of China, commemorative 50 yuan (20), 2018,
(Pick 911), uncirculated (20)

Estimate
HK$1,100 to HK$2,000

Lot 3534 People's Bank of China, a group of 4x 20 yuan, 2022, Beijing
Winter Olympic Games commemorative issue, serial numbers
J001 808038, J001 808838, J363 666288 and J363 666188,(Pick
916a, 917a), one graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated,
the rest 68EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Lot 3535 People's Bank of China, consecutive polymer 20 yuan, 2024,
serial numbers J07286356/7/8, (Pick 940), PCGS 70PPQ,
68PPQ, 68PPQ (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 3536 People’s Bank of China, 20 yuan, 2024, "Year of the Dragon",
radar serial number J019202910, (Pick 918fr), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 3537 People's Bank of China, consecutive bundle of 100x polymer 20
yuan, 2024, 'Year of the Dragon', serial number
J077838166-265, as issued with original paper band (100)

Estimate
HK$8,000 to HK$9,000

Lot 3538 People's Bank of China, a group of 6x, including: 2nd Series
Renminbi 1 yuan (1953); 3rd Series Renminbi 2x 1 jiao (1960),
1 yuan (1960) and 2x 2 yuan (1960);(Pick 866, 873, 874a, 875a,
875b), Fine to Very Fine (6)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 3539 Foreign Exchange Certificate, Bank of China, a set of the
1979-88 issue (9), from 10 fen to 100 yuan, (Pick FX1-FX9), in
Bank of China official presentation folder, with information on
each note. 1979 50 and 100 yuan very fine, others about
uncirculated (9)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Lot 3540 Foreign Exchange Certificate, Bank of China, specimen 10 fen
(2), 1979, serial number ZA000000 13409 / 13427, (Pick
FX1bs), both PMG 67EPQ (2)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3541 Foreign Exchange Certificate, Bank of China, specimen 10
yuan, 1979, serial number ZA000000 17778, (Pick FX5s), PMG
66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 3542 Foreign Exchange Certificate, Bank of China, specimen 50
yuan, 1979, serial number ZA000000 08253, (Pick FX6s), PMG
68EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3543 Foreign Exchange Certificate, Bank of China, specimen 50
yuan, 1979, serial number ZA000000 12318, (Pick FX6s), PMG
67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3544 Foreign Exchange Certificate, Bank of China, specimen 100
yuan, 1979, serial number ZA000000 14418, (Pick FX7s), PMG
66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3545 Foreign Exchange Certificates, Bank of China,
100 yuan, 1979, serial number ZB355629, (Pick
FX7), PMG 64 Chioce Uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3546 Foreign Exchange Certificate, Bank of China, 100 yuan, 1979,
serial number ZD579895, (Pick FX7), PMG 55

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3547 Foreign Exchange Certificate, Bank of China, a consecutive pair
of 100 yuan, 1988, serial numbers CP 08572359-60, (Pick FX9),
graded PCGS 66PPQ Gem Uncirculated and 65PPQ Gem
Uncirculated, wrong label information on the second certificate
(2)

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000



Lot 3548 Foreign Exchange Certificate, Bank of China, 100 yuan, 1988,
serial number CP00357211, (Pick FX9), PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3549 People's Bank of China, a group of 3x deposit receipts, 1954,
including 10,000, 50,000 and 100,000 yuan, Je He Branch, all
PCGS 40PPQ, 64PPQ, 64PPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3550 People's Republic of China 1955 Economic Construction Bond,
a group of 3x specimens, including 10,000, 50,000 and 100,000
yuan, matching specimen number 05762, all with coupons,each
with mounting traces at one margin, otherwise uncirculated (6
pieces)

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 3551 China Banknotes, a group of 70+, including Hong Kong and
Taiwan, generally about fine or better (70+)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3552 China, a group of 11x Republican era notes, including: The
Central Bank of China 100 yuan (1941), Waterlow & Sons 10
yuan (1936), De La Rue 10 yuan (1936), Waterlow & Sons 5
yuan (1936), De La Rue 5 yuan (1936), 100 yuan (1945), 100
yuan (1948); Bank of China 5 yuan (1937), 10 yuan (1937), 10
yuan (1940) and Chungking 100 yuan (1940);(Pick 243a, 218b,
214a, 217a, 213a, 394, 406, 80, 81, 85b, 88b), About Very Fine
to About Uncirculated (11)

Estimate
HK$700 to HK$1,100

Lot 3553 China Banknotes, a group of 22x, including, -Central Bank of
china 20 cents, 5 CGU, 10 CGU, 20 CGU-Farmers of Bank of
China 100 yuan, -Government of HK 10 cents and 1
dollar,generally fine (22)

Estimate
HK$700 to HK$800



Lot 3554 China, a wrapped 5x1000 rubles, 1917, circulated in Northeast
province in China by private bank 'Kung I Hui Hua', original
paper wrapped with multiple seals, uncirculated, rare seen.

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 3555 People's Republic of China, approximately 1000x ration
coupons, various issues, 1970s-1990s, mixed condition, viewing
recommended (~1000)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3556 Vignettes and watermark paper, China, from Beijing Banknote
Printing Plant and Chengdu Banknote Printing Co, including,
-2x presentation booklets with vignette of ship and mountain
scene (BBPP)-9x watermark papers including -1x Deng
Xiaoping (with security threads),-3x Sanxingdui masks,-1x
Albert Einstein (with security thread),-2x mythical figures,-2x
with patterns of fan and flowers respectively,an interesting
group

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 3557 Intaglio Print, vignette of Prince Chun, dragon and field
workers, black and white, in PMG holder.

Estimate
HK$700 to HK$1,000


